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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

NEDERLAND 
NEDERLAND - 1852 Koning Willem III - “1° Uitgifte”
E	 5091	 0	 N° 1 “1852 - 5c. lichtblauw plaat IV”, keur G. Bühler, zm (NVPH €40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 12	 . . . . . . .    
E	 5092	 *	 N° 1 en 2 “1852 - 5c. helderblauw” op dik papier (klein stukje gom afgesprongen) en “10c.”  
			   dofrood met gebruikelijke bruine gom (stukje gom in hoek afgesprongen), beide mooi vierrandig,  
			   zm/m (NVPH 1.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 100	 . . . . . . .    
F	 5093	 0	 1852 Mooie plaatreconstructie van de eerste emissie met alle platen op 1 blad,  
			   zowel dik als dun papier, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 150	 . . . . . . .    

NEDERLAND - 1852 Koning Willem III - “1° Uitgifte” HALFROND
E	 5094	 0	 N° 1 “1852 - 5c. lichtblauw”, prachtzegel met halfrond “Heerlen C” (125pt.), zm (NVPH ++€45) . . . . . .     F	 20	 . . . . . . .    
E	 5095	 0	 N° 1 “1852 - 5c. donkerblauw plaat III” met halfrond “Winterswijk-A”, zm (NVPH 40 + 125pt.) . . . . . . .      F	 20	 . . . . . . .    
E	 5096	 0	 N° 1 “1852 - 5c. donkerblauw plaat III” met halfrond “Alkmaar-A”, keur Pfenninger, zm (NVPH 
			   40 + 100pt.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 5097	 0	 N° 1 “1852 - 5c. blauw plaat III” met halfrond “Goor-B”, zm (NVPH €50 + 100pt.). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 20	 . . . . . . .    
E	 5098	 0	 N° 1 “1852 - 5c. lichtblauw” met halfrond “Maastricht-C”, zm (NVPH +€40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 16	 . . . . . . .    
E	 5099	 0	 N° 2 “1852 - 10c. dofrood plaat V” met halfrond “Tiel-C”, zm (NVPH +€30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 10	 . . . . . . .    
E	 5100	 0	 N° 2 “1852 - 10c. donkerrood” met halfrond “Schagen-B”, keur G. Bühler, zm (NVPH 40 + 150pt.). . . . .    F	 20	 . . . . . . .    
E	 5101	 0	 N° 2 “1852 - 5c. rood” met vol stempel “Maastricht-C”, zm (NVPH €30 + luxezegel). . . . . . . . . . . . . . .              F	 16	 . . . . . . .    
E	 5102	 0	 N° 2 “1852 - 10c. rood” met halfrond “Maastricht-C”, keur dr. Louis, zm (NVPH +€30) . . . . . . . . . . . . .            F	 12	 . . . . . . .    
E	 5103	 0	 N° 3 “1852 - 15c. oranje” met halfrond “Naarden-B”, zm (Cataloguswaarde 170 met 900pt.,  
			   zeldzame stempel). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 130	 . . . . . . .    
E	 5104	 0	 N° 3 “1852 - 15c. oranje” met halfrond “Arnhem-C”, zm (NVPH €170 + 350pt.). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 28	 . . . . . . .    
E	 5105	 0	 N° 3 “1852 - 15c. oranje” met halfrond “Groningen-B”, prachtige zegel, keur dr. Louis,  
			   prachtige zegel, zm (NVPH + 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 5106	 0	 N° 3 “1852 - 15c. oranje” met halfrond “Roermond-C”, keur dr. Louis, zm (NVPH €170) . . . . . . . . . . . .           F	 22	 . . . . . . .    
E	 5107	 0	 N° 3 “1852 - 15c. oranje met halfrond “Haarlem-C”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 24	 . . . . . . .    
E	 5108	 0	 N° 3 “1852 - 15c. oranje” met halfrond “’s-Hertogenbosch-C kl.”, zm (NVPH €170 + 300pt.) . . . . . . . . .        F	 32	 . . . . . . .    

1869 Rijkswapen - 4° Uitgifte  (N° 13/18)
E	 5109	 *	 N° 18 “1870 - Rijkswapen 2 1/2c. violet”, cataloguswaarde 800 min. gebreken (zwart hoekje, 
			   roestpunt), maar mooi fris aspect, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 40	 . . . . . . .    

1872 Koning Willem III - 5° Uitgifte  (N° 19/29)
E	 5110	 *	 N° 27 “1872 - 50c. geelbruin”, enkele min. gebreken, m/ntz (NVPH €1.250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1923 Jubileumreeks
E	 5111	 0	 N° 130 “2 1/2 gulden”, zm (NVPH €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 34	 . . . . . . .    
E	 5112	 0	 N° 131 “5 gulden”, zm (NVPH €225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 28	 . . . . . . .    
E	 5113	 **	 N° 132/35 “1923 - opruimingsuitgifte en Toorop”, zm (NVPH €375) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 42	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Losse nummers/series
E	 5114	 *	 N° 79 “1899 - Bontkraag 5 gulden wijnrood”, zm (NVPH €270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 22	 . . . . . . .    
E	 5115	 *	 N° 80 “1905 - Bontkraag - 10 gulden oranje”, zm (NVPH €950). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 100	 . . . . . . .    
E	 5116	 *	 N° 90/100 “1913 - Jubileum 2 1/2c. tot en met 5 gulden”, zeer mooi met licht scharnier,  
			   zm (NVPH 610) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 50	 . . . . . . .    
E	 5117	 (**)	 N° 100/101 “1913 - jubileum 5 en 10 gulden - hergomd”, zm/ntz (NVPH €1.250 *) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 80	 . . . . . . .    
E	 5118	 */(*)	 N° 101 “1913 roodoranje op geel”, gom na te zien, zm/ntz (NVPH €950). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 90	 . . . . . . .    
E	 5119	 **	 N° 279/82 “1935 - kind” in blokken van 6, minimaal getinte gom (genoemd voor volledigheid),  
			   zm/m (NVPH 810) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 50	 . . . . . . .    
E	 5120	 **	 N° 346/49 “1946 - Konijnenburg” (hoge waarden), zm (NVPH €455). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 38	 . . . . . . .    
E	 5121	 **	 N° 356/73 “Traliezegels”, zm (NVPH €150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 16	 . . . . . . .    
E	 5122	 **	 N° 518/37 “1949/51 - Juliana en face”, volledig, zm (NVPH €1.170) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 140	 . . . . . . .    
E	 5123	 *	 N° 518/37 “1949/51 - Juliana en face”, volledig, zm (NVPH €510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 60	 . . . . . . .    
F	 5124	 **/0	 1923/1924 “Bontkraag”, ongetand in blokken van 4 postfris (1 zegel “10c.” klein spoor  
			   van scharnier) en gestempeld met linkerbladboord, tevens n° 136/38 “Tentoonstelling”  
			   op fragment met stempel XV° Nederlandse Philatelistendag, zm (NVPH + 365) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 40	 . . . . . . .    

Zesde veilingdag 	 Zaterdag - 15 Juni 2024 om 09.00 u.
Sixième jour de vente 	 Samedi - 15 Juin 2024 à 09.00 h.
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NEDERLAND - Eerstedagenveloppen
A	 5125	 FDC	 1949/1975 Verzameling FDC’s in insteekboek met o.a. E 2, E 3, E 4, E 16 (2x), alle belangrijke 
			   met adres, diverse FDC’s met blok van 4 van de hoogste waarde, zm/m (Hoge cataloguswaarde) . . . . .    F	 300	 . . . . . . .    
D	 5126	 FDC	 1959/2000 Samenstelling 220 verschillende FDC’s, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5127	 FDC	 1965/2014 Verzameling blanco FDC’s in 4 albums, tevens album gemengd w.o. wat oudere FDC’s  
			   en buitenland, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 70	 . . . . . . .    
D	 5128	 FDC	 1982/2011 Quasi volledige verzameling blanco FDC’s in 5 albums incl. kinderblokken en inhoud  
			   van boekjes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 100	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Kleinrondstempels
E	 5129	 0	 Kleinrond (Rotterd) - “Tulpstr.” op n° 22 (1872 - “12 1/2c. grijs”), stempelwaarde 300 onvolledig, 
			   maar zeldzame stempel, tanding niet perfect, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 30	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Diverse stempels
F	 5130	**/*/0	 Samenstelling diverse stempels w.o. “H. SPOORWEG” op “5c. blauw - 1852”, diverse kwaliteiten,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 30	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Luchtpostzegels
E	 5131	 *	 LP 12/13 “1951 - zeemeeuw”, zm (NVPH €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 60	 . . . . . . .    
E	 5132	 **	 LP 12/13 “1951 - zeemeeuw”, zm (NVPH €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 60	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Portzegels
F	 5133	 *	 N° 67/68a in blokken van 4, 67/68b keerdrukken met tussenstrook,  
			   tevens 67/68 blokken van 4 normaal, zm (NVPH 429) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Posthistorie
E	 5134	 ✉	 1800 Voorloper van Amsterdam 3 juli 1800 naar Bordeaux (PORT MARK D’HOLLANDE, 1/2), zm. . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 5135	 ✉	 1839 Voorloper Amsterdam naar Tournay, “franco grenzen” in rood en “HOLLLANDE PAR
			   ANVERS”, port: 8, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5136	 ✉	 1859/1891 Mooie verzameling poststukken, alle met beschrijving, diverse enkelfrankeringen  
			   w.o. met n° 6, 23, 24 en 26, 12 stuks, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 300	 . . . . . . .    
E	 5137	 ✉	 1916 Brief van interneringsdepot, Harderwijk naar Dendermonde (B) met interneringszegel “IN I”, 
			   censuurstempel “unzulässig zurück”, verticale plooi, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 34	 . . . . . . .    
B	 5138	 ✉	 Tientallen brieven en documenten 19° eeuw (voor 1860) en enkele 18° eeuw,  
			   ook wat andere landen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 60	 . . . . . . .    
B	 5139	 ✉	 Groot aantal oudere post(waarde)stuken, w.o. vanuit buitenland naar leuke bestemmingen zoals 
			   Terschelling, telegrammen, veel zakelijke stukken, veel met archiefgaten, postbuskaartjes,  
			   ca. 200 stuks, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 100	 . . . . . . .    
F	 5140	 ✉	 Kleine samenstelling censuurbrieven alle verstuurd naar Ned. Indië vanuit Nederland,  
			   Engeland, Singapore, USA, Australië, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 30	 . . . . . . .    
F	 5141	 ✉	 7 voorlopers van Nederlands naar België, w.o. Haarlem, Meppel, Vlissingen, enz., zm . . . . . . . . . . . .             @	 10	 . . . . . . .    
F	 5142	 ✉	 4 voorlopers van Nederland naar Zwitserland (Wohlen), Franco Grenzen (in rood en blauw),  
			   meerdere postmerken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 14	 . . . . . . .    

Telegram-, Brandkast-, Internerings-, Postpakket-, verreken- en postbewijszegels
E	 5143	 0	 1884 Postbewijs N° PW 1/7 Volledige reeks in mooie kwaliteit, zeldzaam, opgelet: zie opmerking  
			   in NVPH, zm (NVPH + 470). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 60	 . . . . . . .    
E	 5144	 0	 Postbewijs, PW 1/4 “1884 - volledige reeks”, tanding als gebruikelijk (zie opmerking NVPH), 
			   echter de belangrijke “4 gulden” is zeer mooi, zm/m (NVPH 470). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 40	 . . . . . . .    
E	 5145	*/(*)/0	 TG 2, 8 en 9 *, n° 4 zonder gom, n° 5 gebruikt (2x) en 8 gebruikt, na te zien op kwaliteit,  
			   zm/m/ntz (NVPH 1.678) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 50	 . . . . . . .    
E	 5146	 0	 TG 4 “1877 12 1/2c.”, mooie zegel met vrijwel volledige gom, zm (NVPH €200) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 5147	 0	 TG 12 “1877 - 2 gulden” met ponsgat aan rand, zeldzaam, zm (NVPH €550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    

NEDERLAND - VERZAMELINGEN/SAMENSTELLINGEN
A	 5148	 */0	 1852/1964 Verzameling in Davo album met o.a. beter ongebruikt vanaf 1899, ook betere klassieke 
			   zegels, ongebruikt met o.a. n° 64, 68, 74, 77, 78, 84/86, Konijnenburg, en face hoge waarden, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 300	 . . . . . . .    
A	 5149	 0	 1852/1985 Gestempelde verzameling vanaf 1° emissie in 2 Davo albums volledig vanaf 1925,  
			   doorgaans mooie kwaliteit, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 250	 . . . . . . .    
A	 5150	**/*/0	 1852/2015 Verzameling in Davo albums met o.a. n° 12, reeksen jaren ‘50 */gest., alle velletjes  
			   en blokken in euro’s **, zegels t.e.m. 2004 *, zm/m/ntz (Hoge nominale waarde). . . . . . . . . . . . . . .                @	 250	 . . . . . . .    
A	 5151	**/*/0	 1852/1986 Quasi volledige verzameling in Davo album met o.a. n° 1/47 (gemengde kwaliteit),  
			   Jubileum 1913 t.e.m. “5 gulden”, 104/05, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 250	 . . . . . . .    
A	 5152	 */0	 1852/1970 Verzameling met dubbels in insteekboek met o.a. n° 104/105, veel reeksen w.o. 
			   tentoonstelling *, ANVV, etc. gest., Konijnenburg gest., Legioen blokken * (BL 403 met plaatfout),  
			   strafport, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 200	 . . . . . . .    
A	 5153	**/*/0	 Vanaf 1852, voorraad in insteekboek met veel klassiek, na te zien op tandingen, stempels, 
			   plaatfouten, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 200	 . . . . . . .    
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A	 5154	**/*/0	 1852/1987 Verzameling in insteekboek en op bladen met beter materiaal, deels gespecialiseerd,  
			   betere reeksen en “Back of the book”, merendeel mooie kwaliteit, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 180	 . . . . . . .    
A	 5155	 */0	 1852/1970 Voorraadboek met beter klassiek in zeer gemengde kwaliteit,  
			   ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 100	 . . . . . . .    
A	 5156	**/*/0	 1852/1990 Verzameling in insteekboek met o.a. n° 6, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 50	 . . . . . . .    
A	 5157	**/*/0	 1852/2000 Insteekboek met doubletten vanaf klassiek met o.a. reeksen jaren ‘30,  
			   ook wat Noorwegen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
A	 5158	 0	 1864/1989 Verzameling in 3 Davo albums met o.a. Amphilexvellen 1967, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 50	 . . . . . . .    
A	 5159	**/*/0	 1869/2000 Verzameling in 2 albums met vooral vanaf 1960 zeer veel ** reeksen en blokken, zm/ntz. .   @	 50	 . . . . . . .    
A	 5160	 **/0	 1876/1990 Verzameling in album met veel volledige reeksen, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
F	 5161	 *	 1881/1912 Verzameling op 2 albumbladen met o.a. TBC, strafport, P12, P28 en de Ruyter volledig, 
			   OPGELET: sommige zegels zitten vastgekleefd, zm/m (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 90	 . . . . . . .    
D	 5162	**/*/0	 1899/2008 Verzameling in album en 8 insteekboeken met veel dubbels, deel frankeergeldig, zm/ntz. .   @	 150	 . . . . . . .    
D	 5163	 **	 1923/2000 Samenstelling in 6 albums en 1 insteekboek, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 40	 . . . . . . .    
A	 5164	 **/*	 1940/1993 Goed gevulde verzameling in album, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 30	 . . . . . . .    
A	 5165	**/*/0	 1944/1973 Volledige verzameling in 3 Safe albums, veelal dubbel aanwezig incl. blokken,  
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 60	 . . . . . . .    
D	 5166	**/*/0	 1945/1997 Verzameling in 2 albums Davo + losse albumbladen, veel volledige reeksen **, zm/m . . . .     @	 40	 . . . . . . .    
B	 5167	 **/0	 1948/1952 Postfris met ITEP paren, Hartz volledig, zomer 1950 (2x), kerken, En Face “75c.” en 
			   groot aantal brieven w.o. speciale vluchten en autopostkantoor, FDC’s (o.a. E 7 en E 8), zm/m. . . . . .       @	 100	 . . . . . . .    
D	 5168	 0	 1986/2015 Behoorlijk volledige gestempelde verzameling in 5 Davo albums met vele velletjes  
			   van 10, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 200	 . . . . . . .    
A	 5169	 **	 2003/2012 en 2014 Jaarcollectie in 2 albums, hoog nominaal, zm (NVPH ca. €1.500). . . . . . . . . . . . .              @	 180	 . . . . . . .    
A	 5170	 0	 2005/2016 Mooie verzameling met dubbels in 2 insteekboeken met enorm aantal velletjes,  
			   blokken, boekjes, etc., zm (Zeer hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 120	 . . . . . . .    
A	 5171	**/*/0	 Verzameling in Davo album met o.a. postbewijs met extra 2, 3 en 5 gulden, legioenblokken *,  
			   boekjes en combinaties gest., roltanding, strafport, dienst (incl. Armenwet),  
			   telegram (zonder “25c.”), aardige koop, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 350	 . . . . . . .    
A	 5172	**/*/0	 Diverse in 3 boeken w.o. verzameling roltanding *, Legioenblokken ** (zm), betere reeksen,  
			   blokken van 4, voorzichtig bezichtigen, zm/m/ntz (Cataloguswaarde 1.600, maar sommige zegels  
			   vastgekleefd). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 250	 . . . . . . .    
D	 5173	**/*/0	 Insteekboek en veel los materiaal, w.o. veel boekjes, reeksen in blokken van 4,  
			   grotendeels postfris, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 150	 . . . . . . .    
D	 5174	**/*/0	 Diverse items in album en insteekboeken van klassiek tot ca. 1995 met enorm veel reeksen,  
			   blokken, etc., zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 80	 . . . . . . .    
D	 5175	**/*/0	 Diverse items in insteekboek, ringband en op kaartjes, w.o. zeer modern gestempeld,  
			   1967 Amphilex velletjes, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 40	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Voorlopers, Brieven en/of poststukken 
F	 5176	 ✉	 1865/1972, 7 brieven w.o. enkelfrankeringen, 2° emissie en front met gemengde frankering,  
			   uitgaven 1867 en 1872, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 5177	 ✉	 1894 Nederland, brief vrij van port, vanuit Dienst van H.M. de Koningin-Regentes te ‘s Gravenhage,  
			   dd. 9 Feb. 1894, naar Kerkrade, overlijdensmelding want de brief heeft zwarte randen, met zwarte  
			   lakstempel aan de achterzijde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 8	 . . . . . . .    
E	 5178	 ZK	 1899 Aangetekende zichtkaart van Amsterdam naar Messkirch (Baden) met 6-kleuren frankering,  
			   1 hoektandje ontbreekt (5c.), verder zeer mooi, spectaculair, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 24	 . . . . . . .    
F	 5179	 ✉	 1937/1940, 3 stukken met frankering, fotomontage “80c.”: front met o.a. Wilhelmina  
			   “22 1/2c. oranje” in paar, postbuskaartje en brief Südamerikafahrt, leuke samenstelling, zm. . . . . . . .         @	 40	 . . . . . . .    
A	 5180	 ZK	 1950/2002 Verzameling “kinderbedankkaarten” in album, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
F	 5181	 ZK	 1952/1969 Maximumkaarten zomer 1952, 1961 en 1969, kastelen 1952 is schaars, zm. . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
KB	5182	 ✉	 Voorlopers (10x), o.a. Arhnem, Haarlem, Leeuwaarden, Zutphen, enz., meeste naar Frankrijk, zm . . .    @	 18	 . . . . . . .    
B	 5183	 ✉	 Ongeveer 150 poststukken en zichtkaarten, w.o. veel oude briefkaarten, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 40	 . . . . . . .    

NEDERLAND - GEBIEDEN
NEDERLAND - Gebieden - NED. INDIË
E	 5184	 0	 N° 287 “1941 - Konijnenburg 5 gulden”, paar gestempeld op fragment met “Batavia centrum 9.1.42 “, 
	 	 	 VERVALSING!, certificaat Van Der Vlist, zm/ntz (Cataloguswaarde voor origineel 7.500) . . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5185	 */0	 1864/1912 Verzameling op oude albumbladen vanaf n° 1 en 2 met o.a. “JAVA”,  
			   incl. strafport en dienst, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 70	 . . . . . . .    
E	 5186	 (*)	 Proeven 1941 “Konijnenburg 10, 17 1/2, 25 en 35c.”, alle in randparen, “2 gulden” los exemplaar  
			   en “5 gulden” in verticaal paar, “17 1/2c.” en “35c.” met kleine verdunning, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 50	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Gebieden, Jap. Bezetting en Interim
E	 5187	 PWST	 Japan Occupation, W.W. II, 4 items of postal stationery incl. N.E.I. (3x) and USA sent to 
			   Java internment camp, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 24	 . . . . . . .    



— 159 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

NEDERLAND - Gebieden - INDONESIË
E	 5188	 (*)	 Tienjarig jubileum van de post in Indonesië, 4 ongetande proeven in paar in de uitgegeven kleuren, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 16	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Gebieden - CURACAO
A	 5189	**/*/0	 1873/1948 Verzameling in klemband met behoorlijke cataloguswaarde, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . .                @	 40	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Gebieden - SURINAME
A	 5190	 ✉	 1922 Zeer bijzondere verzameling speciale vluchten in 2 albums vanaf 1922 met openingsvluchten, 
			   eerste vluchten, veel interessante frankeringen, het gehele lot staat afgebeeld op de website,  
			   130 stukken, zelden in deze vorm en hoeveelheid aangeboden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 800	 . . . . . . .    
A	 5191	**/*/0	 1975/1994, 2 verzamelingen in albums met veel betere reeksen, mooi thema,  
			   zm/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 100	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Diverse gebieden - Verzamelingen/Samenstellingen
A	 5192	**/*/0	 1852/1980 en 1996/2001 Verzameling in 3 Davo albums met o.a. n° 2 (*), 11, 12, tentoonstelling *, 
			   vanaf 1924 alle betere reeksen * of gest., zeemeeuw *, postbewijs, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 350	 . . . . . . .    
A	 5193	 */0	 1870/1965 Verzameling in album met betere reeksen, w.o. 1934 *, RIS 1950 * volledig, 
			   Nieuw-Guinea * volledig, ook wat Japanse bezetting en Indonesië volledig vanaf 1950 incl. 
			   strafport, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 120	 . . . . . . .    
F	 5194	 */0	 1872/1910 Klassieke verzameling op oude albumbladen met o.a. emissie 1872 en Wilhelmina  
			   “hangend haar” volledig, gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 200	 . . . . . . .    
A	 5195	 */0	 1873/1998 Verzameling in 2 Davo albums met veel reeksen, echter alle *, zm/m . . . . . . . . . . . . . . .                @	 50	 . . . . . . .    
D	 5196	**/*/0	 Doos vol grootformaat clubboekjes met o.a. zeer veel betere waarden jaren ‘50,  
			   buitenkans voor plaatfoutenzoekers, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 80	 . . . . . . .    
A	 5197	**/*/0	 Verzameling van voornamelijk overzeese gebieden in 2 albums met o.a. Nieuw Guinea **,  
			   Curaçao, Antillen en Aruba (beide tot 1992), Suriname, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 60	 . . . . . . .    
A	 5198	 MIX	 Verzameling poststukken in dik insteekboek met o.a. oude postwaardestukken, enkelfrankeringen, 
			   censuur, volledige reeksen op brief, interessante koop, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 100	 . . . . . . .    

OOSTENRIJK 
OOSTENRIJK - Reeksen, blokken, LP
E	 5199	 **	 N° 65/79 “1899 - Franz Josef I”, volledige reeks, schaars, postfris, zm (Yv. €1.150) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 140	 . . . . . . .    
E	 5200	 **/*	 N° 87A “1904 - 20h.” zonder glansstrepen in blok van 6, 3 zegels met scharnier,  
			   origineel vezeltje in zegel rechtsboven, zm (Yv. + 720). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 70	 . . . . . . .    
E	 5201	 *	 N° 133/35 “1910 - Franz Joseph”, 3 hoogste waarden, zm (Yv. €630) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 54	 . . . . . . .    
E	 5202	 **	 N° 399/404 “1931 - dichters”, zegels zeer mooi, problemen in bladboord, zm (Yv. €225). . . . . . . . . . .            @	 28	 . . . . . . .    
E	 5203	 **	 N° 426/29 “1933 F.I.S. skieën”, zegels zeer mooi, problemen in bladboord, zm (Yv. €650). . . . . . . . . .           @	 78	 . . . . . . .    
E	 5204	 **	 N° 430 “1933 - WIPA”, hoekblok van 4, zm (Yv. +€1.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 180	 . . . . . . .    
E	 5205	 **	 N° 430a “1933 - WIPA met zijdendraadjes”, prachtig zegel, zm (Yv. €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 5206	 **	 N° 430a “1933 - WIPA met zijdendraadjes”, P12 1/2 dus niet uit blok, zm (Yv. €800) . . . . . . . . . . . . . .             F	 100	 . . . . . . .    
E	 5207	 **	 N° 430 “1933 - WIPA”, zm (Yv. €350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 42	 . . . . . . .    
E	 5208	 **	 N° 553/71 “1945 - Hitler” met verticale opdruk, alle hoekstukken t.e.m. “80pf.”, alle met keur,  
			   zm (Yv. 152) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 5209	 **	 N° 738A/54A en 801/807A “1948/51 klederdrachten volledig”, zm (Yv. €355). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 34	 . . . . . . .    
E	 5210	 **	 N° 738A/754A + 801/807A “Klederdrachten”, zm (Yv. €355). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 34	 . . . . . . .    
E	 5211	 **	 LP 54/60 “1950/53 vogels”, zm (Yv. €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 60	 . . . . . . .    
E	 5212	 **	 LP 54/60 “1950/53 vogels”, zm (Yv. €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 60	 . . . . . . .    
E	 5213	 **	 Krantenzegels n° 12a/15a “1901 - Hermeskop” met glansstrepen in blokken van 4,  
			   prachtkwaliteit en schaars, zm (Yv. ++ 880). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 120	 . . . . . . .    
E	 5214	 **	 Feldpost in Roemenië n° III en VII, “1913 3B en 25B” niet uitgegeven, zm (Mi. * €110). . . . . . . . . . .            @	 14	 . . . . . . .    

OOSTENRIJK - Brieven en/of poststukken
E	 5215	 PWST	 1876 Briefkaart met 2x ambulante stempel “K.K. POST Ambulance” n° 18 naar Praag 11/5/1876, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 10	 . . . . . . .    
D	 5216	 FDC	 1950/2000 Uitgebreide verzameling FDC’s, los in doos (ruim 1000 stuks), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 50	 . . . . . . .    

OOSTENRIJK - Verzamelingen/Samenstellingen
A	 5217	**/*/0	 1850/1959 Zeer goed gevulde verzameling in Davo album met vroege emissies gespecialiseerd,  
			   Franz Joseph 1910, Rotary *, beroemde personen, Hitler opdrukken, klederdrachten **,  
			   LP vogels *, doorsnee mooie kwaliteit, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 400	 . . . . . . .    
A	 5218	**/*/0	 1850/2010 Zeer uitgebreide voorraad in winkelboek vanaf 1° emissies (ntz) met betere reeksen  
			   en veel modern w.o. blokken, vrijwel alles gestempeld, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . .          @	 250	 . . . . . . .    
F	 5219	 */0	 1850/1911 Verzameling op oude albumbladen met o.a. volledige reeks 1910 *, strafport,  
			   tevens met Bosnië, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 150	 . . . . . . .    
A	 5220	**/*/0	 1850/1975 Voorraadboek vanaf klassiek w.o. F.I.S. 1933 gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 50	 . . . . . . .    
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A	 5221	**/*/0	 1855/1993 Verzameling in 3 insteekboeken met dubbels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 40	 . . . . . . .    
F	 5222	 */0	 1858/1917 Oude verzameling op albumbladen met Oostenrijk-Hongarije, Bosnië, Levant,  
			   gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 130	 . . . . . . .    
A	 5223	**/*/0	 1945/2002 Mooie, vergaande en volledige verzameling in 2 Davo albums, postfris vanaf 1979,  
			   inclusief strafport, etc., kleinbogen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 200	 . . . . . . .    
A	 5224	 **	 1945/1981 Prachtige verzameling in Davo album met alle goede reeksen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 100	 . . . . . . .    
F	 5225	 **	 PTT boekjes met beter materiaal 1948 w.o. klederdrachten, zm (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
A	 5226	 **	 1960/1980 Mooie verzameling in Borek album, incl. strafport (ook oudere), zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 14	 . . . . . . .    
A	 5227	 **	 1972/1988 Verzameling in klemband, zm (Yv. €775 CWI). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 50	 . . . . . . .    
D	 5228	**/FDC	 1984/1991 Mooie verzameling, eerstedagbladen met postfrisse zegels en FDC’s in 6 LX albums, zm . .   @	 70	 . . . . . . .    
D	 5229	 **/0	 1986/2010 Jaarsets (niet volledig, 16 sets) en kistje modern postfris, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 80	 . . . . . . .    
A	 5230	 0	 Verzameling/voorraad in 3 insteekboeken vanaf klassiek tot europeriode, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
A	 5231	 0	 Voorraad klassiek in insteekboek nader uit te zoeken voor specialist, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 5232	 */0	 Samenstelling op bladen met o.a. Yv. 101/17, 467/81, 460A/65, zm (Yv. €550). . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . . . . . . .    

POLEN
POLEN - Verzamelingen / Samenstellingen
A	 5233	**/*/0	 1860/1944 Verzameling in Davo album w.o. n° 1 (zwaar beschadigd), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    
F	 5234	 */0	 1915/1920 Verzameling lokaaluitgiften, Levant, propaganda, etc., w.o. Zarki 1/9, zm/m/ntz . . . . . . . .         @	 60	 . . . . . . .    
F	 5235	 ✉	 1947/1964 Samenstelling 15 brieven verstuurd naar België, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    

PORTUGAL
PORTUGAL Reeksen, blokken, Verzamelingen en/of samenstellingen
E	 5236	 **	 N° 760/61 “Nato 1952” (hoogste waarde met licht “vermoeide gom”), zm/m (Yv. €390). . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    
E	 5237	 **	 BL 10 “1945 - Lissabon kasteel”, zm (Yv. €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 24	 . . . . . . .    
A	 5238	 MIX	 1853/1973 Belangrijke verzameling in “Eladio de Santos album”, w.o. zeer goed klassiek,  
			   volledige reeksen, opdrukken, 109/23 gest./*, 491/506 *, BL 13 gest., LP *, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . F	 1000	 . . . . . . .    
A	 5239	**/*/0	 1853/1990 Verzameling in klemband, w.o. beter klassiek, betere reeksen en waarden,  
			   blokken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 450	 . . . . . . .    
F	 5240	 */0	 1853/1936 Verzameling op oude albumbladen met betere zegels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 60	 . . . . . . .    
A	 5241	**/*/0	 1855/2018 Verzameling in 2 LX Lindner ringbanden vanaf klassiek met betere zegels,  
			   modernere periode gemengd postfris en gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 200	 . . . . . . .    
F	 5242	 */0	 1892/1910, oude verzameling op albumbladen met betere zegels w.o. 1894 Dom Henrique Avis  
			   volledig, provisorio, Vasco da Gama diverse koloniën, Nyasa, Mozambique, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 200	 . . . . . . .    
A	 5243	 **	 1980/2004 Verzameling in dik insteekboek boordevol reeksen en blokken, zm (Mi. €1.337). . . . . . . . .          @	 100	 . . . . . . .    
F	 5244	**/*/0	 Portugal en gebieden, Verzameling ouder materiaal op insteekbladen, blok 1945 **,  
			   koloniën in Afrika, ook wat modern postfris, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    

PORTUGAL - Gebieden
A	 5245	 **	 Azoren 1980/2001 Zeer mooie, waarschijnlijk volledige verzameling in Lindner album inclusief 
			   blokken en boekjes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 50	 . . . . . . .    
A	 5246	 **/0	 Azoren en Madeira 1980/1986, verzameling in 2 Safe-albums, reeksen en blokken,  
			   FDC’s en boekjes, zm (Yv 1.290) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 30	 . . . . . . .    
A	 5247	**/FDC	 Azoren en Madeira : 1980/1988, mooie verzameling in insteekboek met zegels, boekjes,  
			   FDC’s en MK’s, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 26	 . . . . . . .    
A	 5248	 **	 Madeira 1980/2000 Zeer mooie waarschijnlijk volledige verzameling in Lindner album  
			   incl. blokken en boekjes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 50	 . . . . . . .    

ROEMENIË
E	 5249	 0	 N° 7ax “1858 Ossenkop - 80par. rood op blauwachtig papier”, paar met rechterzegel gescheurd, 
			   linkerzegel met kleine beschadiging buiten zegelbeeld, ntz (Mi. 2.600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 50	 . . . . . . .    
E	 5250	 0	 N° 9xa “1862 Vorstendom - 6par. rood” op fragment, zm (Mi. €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
A	 5251	**/*/0	 1865/modern, verzameling met dubbels in 2 insteekboeken vanaf klassiek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 40	 . . . . . . .    
A	 5252	 **	 1957/1971 Verzameling reeksen en blokken in ringmappen, w.o. ongetand, zm/m (Yv. +/-€1.900) . . .    @	 60	 . . . . . . .    

RUSLAND
RUSLAND - Verzamelingen / Samenstellingen
F	 5253	 */0	 1865/1947 Aardige verzameling op oude albumbladen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 100	 . . . . . . .    
A	 5254	 0	 1884/1990 Vrijwel geheel gestempelde verzameling in 5 albums met diverse betere  
			   reeksen jaren ‘30, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 150	 . . . . . . .    
A	 5255	 **	 1957/2021 Verzameling blokken met dubbels in 2 insteekboeken en LX mapjes w.o.  
			   speciale uitgiften, ca. 300 blokken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 50	 . . . . . . .    
A	 5256	 **	 1959/1990 Mooie verzameling in 4 albums, incl. ongetand, met beide blokken  
			   Tokyo 1964 Olympiade, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 250	 . . . . . . .    
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A	 5257	 **/0	 1960/1990 Voorraad in 4 insteekboeken met veel postfris, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 50	 . . . . . . .    
GD	5258	 **	 1963/1991 Voorraad in 12 insteekboeken met telkens dezelfde zegels of blokken per boek, zm . . . . .      @	 120	 . . . . . . .    
GD	5259	 **	 1963/1991 Voorraad in 13 insteekboeken met telkens dezelfde zegels of blokken per boek, zm . . . . .      @	 130	 . . . . . . .    
D	 5260	 **/0	 7 voorraadboeken, meest periode 1950/1990, tevens schoendoos postwaardestukken, zm . . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
D	 5261	 FDC	 Honderden FDC’s, postwaardestukken en maximumkaarten, mooi thema, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 40	 . . . . . . .    
D	 5262	 MIX	 Postfrisse voorraad blokken, zegels in insteekboeken, brieven, Buriatia, etc.,  
			   tevens boek Oostenrijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 30	 . . . . . . .    
A	 5263	**/*/0	 Verzameling vanaf klassiek in 2 insteekboeken, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    
A	 5264	**/*/0	 Verzameling in insteekboek met o.a. veel klassiek, nader uit te zoeken, tevens jaren “40 redelijk 
			   bezet, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 40	 . . . . . . .    
A	 5265	 **/0	 Groot aantal reeksen, blokken, etc. in 2 insteekboeken voornamelijk periode 1960/1990, zm. . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    
F	 5266	 (*)	 Souvenirboekje met veel betere zegels ingekleefd, periode ca. 1925, omslag met vochtschade,  
			   zegels mooi, interessant, zm/m (Yv. ++ 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 5267	**/*/0	 Uitzoekkoop in 3 insteekboeken van klassiek tot modern, zeer veel zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 40	 . . . . . . .    
B	 5268	 ✉	 Samenstelling honderd poststukken uit diverse periodes, waarbij 13 x Oekraïne, zm/m. . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    

SCANDINAVIË 
SCANDINAVIË - Aland
GD	5269	 **	 1984/2023 Mooie verzameling met jaarsets, FDC’s, postwaardestukken, veel documentatie 
			   (newsletters, etc.), maximumkaarten, brugparen, boekjes, etc., prachtig thema, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 200	 . . . . . . .    
A	 5270	**/FDC	 1984/2006, verzameling postfris en FDC’s in 3 albums en 1 insteekboek, mooi lot met veel thema. . . .    @	 80	 . . . . . . .    
A	 5271	 **	 1984/2017 Mooie verzameling op Lindner bladen, incl. blokken, boekjes, automaatzegels,  
			   2017 in jaarset, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 160	 . . . . . . .    

SCANDINAVIË - Denemarken reeksen, Verzamelingen/Samenstellingen
E	 5272	 **	 N° 43/47 “1904 - Christian IX” in paren, 25 øre met bruine gom, zm/ntz (Yv. €900). . . . . . . . . . . . . . .              F	 60	 . . . . . . .    
F	 5273	 ✉	 1829 Samenstelling van 9 voorlopers vanaf 1829 w.o. naar Frankrijk en Noorwegen, zm . . . . . . . . . .           @	 60	 . . . . . . .    
F	 5274	 0	 1875/1964 Verzameling in map met betere zegels, w.o. postkantoor beide watermerken,  
			   zm/m (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 80	 . . . . . . .    
A	 5275	 ✉	 1914/1918 Krijgsgevangenenpost 1° wereldoorlog, verzameling van 24 brieven in album, zm/m. . . . .      @	 50	 . . . . . . .    
D	 5276	 **	 1998/2010, 18 jaarboeken w.o. dubbels (niet volledig), diverse mapjes “Kongernes Jelling” en 
			   jubileumboek “150 jaar Deense postzegels”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 70	 . . . . . . .    
A	 5277	 MIX	 Julenzegels, 2 boeken met zeer mooie uitgebreide verzameling zegels en vellen  
			   vanaf n° 1 (1904), beter materiaal veelal meerdere malen aanwezig, ook enkele andere landen,  
			   inclusief cataloog, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 130	 . . . . . . .    
A	 5278	 **	 Verzameling in Leuchtturm album en op losse bladen, met ook Groenland en Faeroër, zm. . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
A	 5279	 0	 Verzameling van klassiek tot modern in dik insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
B	 5280	 FDC	 Enkele honderden blanco FDC’s 1975/81, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    

SCANDINAVIË - Finland
A	 5281	**/*/0	 1860/1979 Mooie, goedgevulde verzameling in Davo album vanaf Serpentines t.e.m. “1 mark”  
			   (gemengde kwaliteit) met diverse betere zegels w.o. type Rusland, Zeppelin 1930 *,  
			   Karjala, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 500	 . . . . . . .    
A	 5282	**/*/0	 1866/2020 Verzameling in 2 ordners vanaf Serpentines met o.a. modern frankeergeldig,  
			   veel Rode Kruis reeksen, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 150	 . . . . . . .    
A	 5283	 **/0	 1875/2007, mooie verzameling in 5 albums, grotendeels gestempeld, + Aland. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 76	 . . . . . . .    
A	 5284	 MIX	 1915/1996, bijzondere verzameling in album ‘Back of the book’ met autopaketti, lokaalpost,  
			   militair (Kenttä), Veldpost, Karelië, betere stukken zoals Ol. Spelen, W.O.II karikaturen,  
			   Kenttä, Yv N° 8 op brief . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 300	 . . . . . . .    
A	 5285	 ✉	 1945/1962, mooie verzameling in album met zegels, maar vnl poststukken  
			   (o.a. vroeg FDC’s gelopen), w.o. PWS-LP gebruikt, paquebot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 100	 . . . . . . .    
A	 5286	 ✉	 W.O.I. : Interessante verzameling poststukken, vanaf frankeringen met zegels type Rusland,  
			   voor de specialist, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 200	 . . . . . . .    
A	 5287	 0	 1963/2003, zeer uitgebreide verzameling in 3 albums, met gestempelde zegels en ENORM aantal 
			   poststukken, w.o. PWS- LP, zelden aangeboden in deze omvang, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 76	 . . . . . . .    
A	 5288	**/PWS	 1974/2004, mooie verzameling in album, met postfris en ongebruikte postwaardestukken,  
			   incl boekjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 60	 . . . . . . .    

SCANDINAVIË - Groenland
D	 5289	 FDC	 Ca. 200 FDC’s en gelopen brieven, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 40	 . . . . . . .    

SCANDINAVIË - IJsland
E	 5290	 **	 LP 4/8 “1930 - zichten”, zm (Yv. €470). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 56	 . . . . . . .    
A	 5291	**/*/0	 Restantverzameling op albumbladen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 26	 . . . . . . .    
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SCANDINAVIË - Noorwegen
A	 5292	**/*/0	 1850/1976 Verzameling in insteekboek met o.a. Yv. 1/5, betere zegels ongestempeld,  
			   veel zegels meer dan 1x aanwezig, inclusief dienst en strafport, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 200	 . . . . . . .    
A	 5293	 */0	 1855/1979 Verregaand volledige verzameling in Davo album met veel betere zegels w.o.  
			   ongestempeld inclusief dienst, strafport, doorsnee behoorlijke kwaliteit, zm/m/ntz  
			   (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 500	 . . . . . . .    
F	 5294	 */0	 1855/1935 Samenstelling op insteekblad met o.a. Yv. n° 1/5, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 60	 . . . . . . .    
A	 5295	**/*/0	 1856/1995 Verzameling in Davo album met betere zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 120	 . . . . . . .    
A	 5296	 0	 1856/2021 Verzameling in 2 Davo albums met oudere zegels op insteekbladen, zm/m/ntz . . . . . . . . .          @	 100	 . . . . . . .    
A	 5297	 */0	 1856/1994 Mooie verzameling in klemband met veel goede zegels in doorsnee betere  
			   kwaliteit, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 150	 . . . . . . .    
F	 5298	 **/*	 1856/1960 Aardige verzameling op insteekbladen met betere zegels, incl. dienst, zm/ntz . . . . . . . . . .           @	 70	 . . . . . . .    
D	 5299	 FDC	 1989/1995 Samenstelling +/-200 FDC’s met dubbels, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    

SCANDINAVIË - Zweden
E	 5300	 **	 N° 86 “5kr. blauw - postkantoor Stockholm”, zm (Yv. €300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 28	 . . . . . . .    
A	 5301	 0	 1855/1969 Verzameling in Davo album met o.a. UPU waarden t.e.m. “80 öre”, zeer veel driezijdig 
			   getande zegels in paren en los, mooie kwaliteit, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 130	 . . . . . . .    
A	 5302	 0	 1855/1943 Verzameling met dubbels in insteekboek met o.a. UPU waarden t.e.m. “80 øre”,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 50	 . . . . . . .    
A	 5303	**/*/0	 1855/1979 Mooie verzameling in Davo album met veel betere zegels w.o. Yv. n° 13, 21B *  
			   (bruine gom), diverse klassieke zegels ongestempeld, opdrukken 1916/18, 178/92 *, Lokalbref 2 *,  
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 500	 . . . . . . .    
A	 5304	**/*/0	 1855/1980 Verzameling in album vanaf klassiek met o.a. UPU 2° reeks *, tevens eenvoudige 
			   verzameling Ierland in zelfde band, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 180	 . . . . . . .    
F	 5305	 ✉	 1880 Postkaart vanuit Malmö (tekst op de kaart), met afstempeling “Stralsund”, dd. 8 juni 1880,  
			   met rechthoekig kader stempel “Aus Schweden per Stralsund” aangebracht te Aachen,  
	 	 	 naar Liège (aankomstdatum is 9 juni 1880), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 22	 . . . . . . .    
A	 5306	 *	 1920/1957 Verzameling in herdenkingsboekje van de Zweedse post, w.o. betere reeksen, zm/m. . . . .      @	 70	 . . . . . . .    
A	 5307	 FDC	 1966/1985 Verzameling 215 FDC’s in 3 ringmappen!, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    
A	 5308	 **	 1975/1982 Verzameling in jaarmapjes, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
A	 5309	 MIX	 1999/2007 Prachtige verzameling met postfrisse zegels, boekjes, FDC’s, maximumkaarten,  
			   speciale sets, proeven, zelden aangeboden, 12 insteekboeken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 200	 . . . . . . .    
A	 5310	 **	 2000/2007 Verzameling LX bladen in 4 mappen en enkele jaarsets, mooie koop, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 70	 . . . . . . .    
A	 5311	**/*/0	 Verzameling in insteekboek met “Bypost”, lokaalpost w.o. boekjes, zelden aangeboden, zm/m. . . . . . .        @	 50	 . . . . . . .    
F	 5312	 0	 Mooie samenstelling oudere zegels, w.o. betere paren, Faltpost groen, zm (Mi. €730). . . . . . . . . . . . .              @	 46	 . . . . . . .    

SCANDINAVIË - Diverse landen
A	 5313	 **/0	 1975/2004 Overwegend Faeröer, drie startverzamelingen +restant Aland en Denemarken,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 16	 . . . . . . .    
F	 5314	 */0	 Klassieke verzameling op oude albumbladen, w.o. Denemarken, Zweden, Noorwegen en IJsland  
			   met veel betere zegels, OPGEPAST: deel van zegels zijn vastgekleefd,  
			   zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 300	 . . . . . . .    
D	 5315	 **/0	 Grote hoeveelheid postfris in jaarsets, mapjes, etc., w.o. enorm veel boekjes, alle Scandinavische 
			   landen/gebieden aanwezig, ook wat andere landen, jaarsets Finland 2006/2019 zijn gestempeld,  
			   zeer hoge aankoopwaarde en cataloguswaarde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 250	 . . . . . . .    
A	 5316	 **	 Moderne verzameling in 2 dikke insteekboeken met o.a. Aland, Groenland, Zweden  
			   (met o.a. LX mapje Giervalk “50kr.”), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 200	 . . . . . . .    
F	 5317	 0	 Samenstelling clubblaadjes w.o. betere zegels, Noorwegen, Denemarken, Finland, IJsland,  
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 150	 . . . . . . .    
A	 5318	**/*/0	 Zweden en Noorwegen, verzameling in ringmap, waarbij beter waarden en reeksen, zm/m/ntz. . . . . .       @	 100	 . . . . . . .    
A	 5319	**/*/0	 Verzameling met dubbels in plakboek en 2 insteekboeken met betere zegels: Denemarken,  
			   Groenland, IJsland, Noorwegen, Faeroër, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 80	 . . . . . . .    
F	 5320	 */0	 Samenstelling op oude albumbladen met Deens West Indië, IJsland en Zweden, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 50	 . . . . . . .    
A	 5321	**/*/0	 Groot aantal zegels en reeksen, in 3 insteekboeken, w.o. betere Denemarken, Aland, zm/m. . . . . . . .         @	 50	 . . . . . . .    
F	 5322	 */0	 Verzameling Noorwegen en Finland op oude albumbladen met betere zegels in gemengde kwaliteit, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 50	 . . . . . . .    
D	 5323	 MIX	 Diverse items w.o. FDC’s Finland (zeer veel), daarnaast andere landen zoals Faeroër, Zweden, 
			   IJsland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 50	 . . . . . . .    
A	 5324	 **	 Zweden, Denemarken, samenstelling reeksen, blokken en boekjes in 3 insteekboeken + bladen,  
			   zm (Yv. 987) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 30	 . . . . . . .    
A	 5325	**/*/0	 Aardige samenstelling in 3 kleine insteekboeken, voornamelijk Finland, Aland en Zweden,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 24	 . . . . . . .    
D	 5326	 0	 Grote voorraad in envelopjes in 4 doosjes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
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SPANJE
SPANJE - Reeksen, Samenstellingen/Verzamelingen
E	 5327	 0	 N° 75 “1865 - 19c. bruin en roze”, mooie zegel met tandje gerepareerd, zeer zeldzaam,  
			   m (Yv. 2.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 170	 . . . . . . .    
E	 5328	 *	 N° 473/85 “Montserrat”, 10 zegels met tanding 11 en 3 zegels met tanding 14 (478A, 481A  
			   en 483A), zm (Yv. 1.394). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 135	 . . . . . . .    
E	 5329	 *	 N° 802/805 en LP 242/45 “1950 - 100 jaar Spaanse postzegels”, zeer licht spoor van scharnier,  
			   zm (Yv. 570) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 60	 . . . . . . .    
A	 5330	**/*/0	 1850/2020 Verzameling in 3 LX Lindner ringbanden vanaf n° 1 behoorlijk gevuld, nadruk ligt  
			   op modern met veel postfris, zm/m/ntz (Hoog nominaal). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 250	 . . . . . . .    
A	 5331	**/*/0	 1850/1980 Verzameling in Leuchtturm album en insteekboek met betere zegels bij klassiek (ntz), 
			   tevens wat Monaco en Frankrijk, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 150	 . . . . . . .    
A	 5332	 */0	 1851/2010 Verzameling in 3 insteekboeken met o.a. aardig LP, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 50	 . . . . . . .    
A	 5333	**/*/0	 1856/1968 Verzameling in Davo album met o.a. wapenschilden volledig, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
D	 5334	 MK	 Verzameling maximumkaarten vanaf 1930, wat diversen w.o. 2 brieven Burgeroorlog, zm/m . . . . . . .        @	 60	 . . . . . . .    
A	 5335	 **	 1938/1996 Voorraad in 3 boeken met groot aantal reeksen en blokken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 70	 . . . . . . .    
A	 5336	 **	 1950/1986 Verzameling/kleine voorraad, volledige reeksen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 16	 . . . . . . .    
GD	5337	 **	 1953/2022 Zeer mooie, voornamelijk moderne verzameling in albums en fardes, veel materiaal  
			   dubbel aanwezig, zm (Hoge cataloguswaarde + hoge frankeerwaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 400	 . . . . . . .    
A	 5338	 **	 1954/1972 Nette verzameling in album, w.o. wapenschilden en klederdrachten, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
A	 5339	 */0	 1944/1984 Verzameling in klemband met betere zegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
D	 5340	 ✉	 Samenstelling 125 poststukken diverse periodes + gebieden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 20	 . . . . . . .    
A	 5341	 */0	 Verzameling in Davo album met naast de gewone zegels vooral burgeroorlog en lokaal, zm/m/ntz. . . .     @	 30	 . . . . . . .    
A	 5342	**/*/0	 Verzameling burgeroorlog/lokaal in insteekboek, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    

TSJECHOSLOWAKIJE
A	 5343	**/*/0	 1918/1970 Verzameling in insteekboek met o.a. veel reeksen jaren ‘50 **, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    
A	 5344	**/*/0	 1918/1977 Verzameling in KaBe album 1966/1977 en oudere op losse bladen, zm/m . . . . . . . . . . . . .              @	 50	 . . . . . . .    
A	 5345	**/*/0	 1918/1978 Uitgebreide voorraad in 2 insteekboeken en map w.o. postfrisse reeksen,  
			   zeer veel materiaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 60	 . . . . . . .    
A	 5346	**/*/0	 1918/1990 Hoofdzakelijk gestempelde verzameling in LX insteekboek w.o. blokken, zm/m . . . . . . . . .          @	 16	 . . . . . . .    
A	 5347	**/*/0	 1918/1992 Uitgebreide verzameling in 3 albums met groot aantal volledige reeksen,  
			   blokken en wat kleinbogen incl. L8, strafport, etc., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 150	 . . . . . . .    
A	 5348	 **/0	 1919/1992 Prachtige verzameling kleinbogen in 4 albums, vrijwel alle postfris met veel hoog  
			   genoteerd materiaal w.o. Mi. 847, 855, vogels 1959, natuur jaren ‘60 en ‘70, diverse types  
			   velletjes (met 10, 8, 6 of 4 zegels), ook wat bijzondere blokken en variëteiten, zm  
			   (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 400	 . . . . . . .    
A	 5349	**/*/0	 1919/1960 Enorme hoeveelheid zegels in oud insteekboek nader uit te zoeken, o.a. Zierfelder, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 50	 . . . . . . .    
A	 5350	 ✉	 1925/1962 Verzameling van 55 verschillende presentatiebladen in ordner, jaarsets v.a. 1937  
			   (w.o.1962) en speciale uitgifte 1945, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    
A	 5351	 **	 1945/1992 Prachtige Schaubeks en 1 KaBe album, quasi volledig incl. “Zierfelder” en blokken, 
			   jaargangen 1968 en 1969 zitten in 2 insteekboeken evenals vele extra’s, w.o. beter materiaal,  
			   zoals variëteiten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 400	 . . . . . . .    
A	 5352	 **	 1968/1992 Zeer uitgebreide gespecialiseerde verzameling postzegelboekjes in 4 ordners  
	 	 	 w.o. groot aantal onofficiële boekjes, zelden, zelden aangeboden en veel zeldzaam thematisch  
			   materiaal, +/-1000 boekjes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 120	 . . . . . . .    
A	 5353	**/FDC	 Kleine verzameling FDC’s, meest jaren ‘50, w.o. betere in ringband, tevens enkele veldelen, zm . . . . .      @	 30	 . . . . . . .    

TURKIJE
A	 5354	**/*/0	 1863/1996 Verzameling in ringband vanaf emissie 1863 (6x) met betere zegels diverse opdrukken,  
			   zeer veel zegels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 80	 . . . . . . .    
A	 5355	 */0	 1865/1988 Album met mooie, goed gevulde verzameling met diverse betere zegels incl. 
			    dagbladzegels, strafport, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 150	 . . . . . . .    
KB	5356	 **	 1947/1951 PTT boekje met betere zegels en BL 4, zm (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 16	 . . . . . . .    
A	 5357	 **	 1974/1986 Verzameling in Schaubek album, reeksen en blokken, zm (Yv. €440). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 16	 . . . . . . .    

ZWITSERLAND 
ZWITSERLAND - Losse Nrs en reeksen
E	 5358	 0	 N° 24F “1856 - Bern 1° periode Luzern afstempeling in blauw”, zeldzaam, zm (SBK 450CHF). . . . . . . . .        F	 40	 . . . . . . .    
E	 5359	 0	 N° 2 “1862 - Zürich Neudruck 6rp.” zonder rode lijnen, zm (Zumstein 3.000CH). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 180	 . . . . . . .    
E	 5360	 **	 1912 N° I/III “Voorlopers Pro Juventute”, zm (Mi. €953) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 5361	 **	 N° K9 en Wz 7A “1915 - Pro Juventute 5 + 5c. tête-bêche en brugpaar”, luxe, zm (Mi. €370). . . . . . . .       F	 44	 . . . . . . .    
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E	 5362	 *	 N° 127 “Helvetia 3fr. bister en geel”, zm (Yv. €425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 36	 . . . . . . .    
E	 5363	 *	 N° 142 + 167 “Mythen 3fr. groen en 3fr. rood”, zm (Yv. €930). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 80	 . . . . . . .    
E	 5364	 **	 N° 230 “1928 - 5fr. Rütli”, zm (Yv. €450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 40	 . . . . . . .    
E	 5365	 **	 N° 541a “1953 - Vlinders tête-bêche”, volledig vel, zm (Yv. €450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 46	 . . . . . . .    
E	 5366	 **	 N° 1654a “Broderie de Saint-Gall” in blok van 4, zm (Yv. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 20	 . . . . . . .    
E	 5367	 **	 N° 1654a “Broderie de Saint-Gall” in blok van 4, zm (Yv. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 5368	 **	 N° 1654a “Broderie de Saint-Gall” in blok van 4, zm (Yv. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 5369	 *	 Strafport n° 7 (Yv.) “1878 - 50c. ultramarijn” met “SPECIMEN”, zm  
			   (Yv. 450, cataloguswaarde voor normale zegel). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    

ZWITSERLAND - Blokken
E	 5370	 **	 BL 1 “1934 - NABA”, zm (Yv. €750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 5371	 **	 BL 5 “1940 - Monumenten Rode Kruis”, zm (Yv. €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    
E	 5372	 **	 BL 5 “1940 - Monumenten Rode Kruis”, zm (Yv. €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    
E	 5373	 **	 BL 11 “1945 - Spende”, zm (Yv. €200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 24	 . . . . . . .    
E	 5374	 **	 BL 11a “1945 - Spende”, witte gom, zm (Yv. €270) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 28	 . . . . . . .    
E	 5375	 **	 BL 14 “1951 - Lunaba”, zm (Yv. €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 28	 . . . . . . .    
E	 5376	 **	 BL 14 “1951 - Lunaba”, zm (Yv. €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 28	 . . . . . . .    
E	 5377	 **	 BL 15 “Lausanne 1955”, zm (Yv. €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 12	 . . . . . . .    

ZWITSERLAND - Luchtpost
E	 5378	 **	 LP 1, SBK LP 1, “30c. bistre et vert” met opdruk, zm (Yv. €370) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 34	 . . . . . . .    
E	 5379	 **	 LP 1 “1920 - Helvetia 30c.” met opdruk, attest “Von der Weid”, luxe zegel, zm (Yv. €370) . . . . . . . . . . .          F	 48	 . . . . . . .    
E	 5380	 **	 LP 12a “1fr. violet”, gewoon papier, zm (Yv. €160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 5381	 **	 LP 14a “1929 - 40c. blauw op lichtgroen”, gewoon papier, zm (Yv. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 24	 . . . . . . .    

ZWITSERLAND - Dienst
E	 5382	 *	 N° 3, SBK 3, “Industrielle Kriegswirtschaft”, gekeurd, zm (Yv. €450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 5383	 **	 N° 7, SBK 7, “Industrielle Kriegswirtschaft”, gekeurd, zm (Yv. €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 28	 . . . . . . .    
E	 5384	 **	 N° 278, 352 en 353 “1948/1950 Santé”, hoge waarden, zm (Yv. €165) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 5385	 **	 N° 316/26 “1950 - techniek en landschappen, bureau du travail”, zm (Yv. €130). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 5386	 **	 N° 354/61 “1950 - voor de vluchtelingen”, zm (Yv. €180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 22	 . . . . . . .    

ZWITSERLAND - Verzameling/Samenstelling
GD	5387	 MIX	 Enorm uitgebreide verzameling in ruim 100 fardes met postfris en gestempeld onderverdeeld  
			   met bijvoorbeeld Pro Juventute, Pro Patria, boekjes, automaatzegels, velletjes, thema, dienst, 
			   keerdrukken, zegels op brief, verzamelbladen, gemeenschappelijke uitgiften, etc., tevens jaarboeken 
			   1992/2022 postfris, door de manier van verzamelen zijn de meeste zegels, velletjes, etc. meerdere 
			   malen aanwezig, vrijwel alles is modern d.w.z. na 1990 is er een enorme frankeerwaarde, zm. . . . . . .        @	 1000	 . . . . . . .    
A	 5388	 */0	 1850/1992 Verzameling in 2 Davo albums w.o. veel volledige reeksen gestempeld, enkele klassieke 
			   zegels (ntz), ook LP en tax, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 60	 . . . . . . .    
A	 5389	 */0	 1850/1975 Verzameling met dubbels in Davo album, op bladen en in insteekboek vanaf Rayons,  
			   met mooi gedeelte Strubeli en zeer veel reeksen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 200	 . . . . . . .    
F	 5390	 */0	 1854/1910 Verzameling op albumbladen vanaf Strubeli (alle waarden, niet uitgezocht op type),  
			   met “Staande Helvetia” *, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 200	 . . . . . . .    
A	 5391	**/*/0	 1854/2005, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. Pro Juventute en Pro Patria volledig,  
			   Pax volledig gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 90	 . . . . . . .    
A	 5392	 **/0	 1862/1992 Redelijk gevulde verzameling in Davo album, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 50	 . . . . . . .    
F	 5393	 */0	 1862/1916 Verzameling op oude albumbladen vanaf Zittende Helvetia met betere zegels  
			   waarvan diverse vastgekleefd, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    
A	 5394	 0	 1862/2000 Gestempelde samenstelling in 2 insteekboeken w.o. veel klassieke zegels met dubbels,  
			   ook dienstzegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 60	 . . . . . . .    
A	 5395	 0	 1862/1980 Verzameling vanaf Zittende Helvetia, Staande Helvetia gespecialiseerd, strafport, 
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 130	 . . . . . . .    
A	 5396	 0	 1862/1960 Zeer mooie uitgebreide stempelverzameling in dik insteekboek met diverse zeldzame 
			   exemplaren, zelden aangeboden, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 250	 . . . . . . .    
A	 5397	**/*/0	 1864/2012 Betere verzameling in 2 albums Davo, waarbij klassiek, staande Helvetia, Pro Juventute, 
			   blokken, veel nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 360	 . . . . . . .    
D	 5398	 **/*	 1881/2023 Verzameling in ordners, oudere zegels gedeeltelijk *, maar zeer veel postfrisse  
			   jaargangen, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 300	 . . . . . . .    
F	 5399	 **/*	 1882/1907 Blokken van 4 met bovenste paar * (enkele slechts 1 zegel), rest postfris, Yv. n° 64, 67, 
			   70, 71, 73/75, 77, 78 en 124, enkele gomplooitjes, zm/m (Yv. 2.465) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 150	 . . . . . . .    
A	 5400	 MIX	 Verzameling in album en voorraad in 3 insteekboeken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 60	 . . . . . . .    
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F	 5401	 **/0	 1900/1960 Betere samenstelling op insteekbladen w.o. 88 gest., 254/59 **, 271/77 **, 320/28 **, 
			   461/66 **, BL 2 **, BL 7/10 **, BL 13 gest., BL 15 * + enkele vignetten **, zm (Yv. 1.055). . . . . . . .         @	 60	 . . . . . . .    
D	 5402	 0/FDC	 1907/2023 Zeer mooie verzameling in ordners, gestempeld en FDC’s, ouder gedeelte ook  
			   in Davo album, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 200	 . . . . . . .    
F	 5403	 **	 1909/1953 Mooie verzameling samenhangende zegels, w.o. met brug, luxe kwaliteit,  
			   zelden aangeboden, zm (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 400	 . . . . . . .    
E	 5404	 **	 1913/17 “Pro Juventute volledig”, zm (Yv. €589). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 50	 . . . . . . .    
A	 5405	**/*/0	 1918/2013 Verzameling in insteekboek + ringband, waarbij Pro Juventute, Pro Patria, reeksen, 
			   overwegend gestempeld, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 100	 . . . . . . .    
B	 5406	 **/0	 1920/2012 Samenstelling in omslagen, hoofdzakelijk 2007/2012 in abonnement van de post,  
			   w.o. geborduurde zegel jaar 2000 in kleinboog, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 130	 . . . . . . .    
F	 5407	 0	 1923/1988 Luchtpost verzameling op Davo bladen, volledige reeksen gestempeld,  
	 	 	 zm/m (CWI €900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 60	 . . . . . . .    
A	 5408	 **	 1938/1999 Mooie verzameling in 3 Safe albums met o.a. PAX reeks, diverse blokken,  
			   veel frankeergeldig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 300	 . . . . . . .    
B	 5409	 **	 1940/1960 Grote voorraad reeksen gelegenheidszegels voornamelijk in blokken van 4,  
			   zm (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 180	 . . . . . . .    
F	 5410	 **	 1942 Overvolledige verzameling samendrukken Mi. n° 405/07 “grondstofverwerking” in  
			   blokken van 4, strippen van 3 en paren, zm (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 80	 . . . . . . .    
A	 5411	 **/0	 1957/1977 Uitgebreide verzameling PTT mapjes en FDC’s, in 3 ordners, meest gestempeld, zm. . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
F	 5412	 **	 1954/1963 Pro Juventute, samenstelling postzegelboekjes w.o. 1957 goud, zm (Mi. €685) . . . . . . . . . .         F	 50	 . . . . . . .    
D	 5413	 0/FDC	 1964/2011 Samenstelling honderden FDC’s (tot 2001) + PWST ** en HK in omslagen, 
			   maximumkaarten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 50	 . . . . . . .    
D	 5414	**/*/0	 Enorme hoeveelheid zegels in zakjes, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 30	 . . . . . . .    
A	 5415	 ✉	 Samenstelling poststukken diverse periodes in album, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    
B	 5416	 0	 Enorme hoeveelheid gestempelde blokken van 4, meest in reeksen, zm (Zumstein +/-€12.000) . . . . .      @	 180	 . . . . . . .    

THEMA
THEMA - Kunst, muziek, etc.
A	 5417	**/*/0	 Muziek, prachtig opgezette collectie in 5 albums, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 100	 . . . . . . .    
A	 5418	**/*/0	 Muziek, mooie verzameling in ringband met diverse betere zegels, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 80	 . . . . . . .    
A	 5419	 **	 Rubens speciale verzameling in Lindner ringband, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
D	 5420	 MIX	 Uitgebreide verzameling in 5 insteekboeken, etc., voornamelijk Rubens, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
A	 5421	**/FDC	 Prachtige collectie “Meesterwerken Rijksmuseum” en diverse onderwerpen in 2 mooie albums  
			   met cassette, overwegend met zegels van Sint-Maarten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 60	 . . . . . . .    
A	 5422	 **	 Kunst, Vincent van Gogh, verzameling in 2 rijk geïllustreerde albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5423	 **	 Kunst (erotiek), verzameling in 2 LX albums met kunstwerken van naakte vrouwen, zm . . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Fauna & Flora 
A	 5424	**/*/0	 Mooie verzameling in 7 albums, “Album encyclopédique de timbre poste les animaux du monde  
			   entier”, van A tot Z w.o. vissen en vogels China gest., ideaal voor zowel start- als aanvul- of 
			   voortverkoop, zm/m (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 600	 . . . . . . .    
A	 5425	**/*/0	 Wereldsamenstelling in 8 insteekboeken overwegend dieren en meestal volledige reeksen,  
			   ideaal om de verzameling aan te vullen of voortverkoop, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 320	 . . . . . . .    
D	 5426	 **	 Leuke verzameling in 8 Victoria albums met enorm aantal reeksen en blokken, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 300	 . . . . . . .    
D	 5427	 **	 Fauna, vogels, postfrisse verzameling in 2 insteekboeken met betere reeksen w.o. Oostenrijk, 
	 	 	 U.A.E., Maleisië, Zaïre ongetand, Cuba, Jersey, tevens catalogi Domfil en Michel, mooie koop, zm . . . .     @	 250	 . . . . . . .    
A	 5428	 **/0	 Mooie verzameling in 2 insteekboeken met groot aantal postfrisse reeksen en blokken,  
			   w.o. China, Gambia, ook wat diverse, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 200	 . . . . . . .    
A	 5429	**/*/0	 Flora, bloemen, uitgebreide verzameling in 2 insteekboeken met veel betere reeksen  
			   en losse zegels, merendeel postfris, o.a. beter Vietnam, Franse gebieden, Azië,  
			   zm (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 200	 . . . . . . .    
A	 5430	 **	 Verzameling honden en katten in 2 insteekboeken met veel modern materiaal, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 150	 . . . . . . .    
B	 5431	 **	 Fauna, honden en katten, zeer modern materiaal uit abonnement nog in zakjes,  
			   tevens insteekboekje, zeer hoge aankoopwaarde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 130	 . . . . . . .    
D	 5432	 **/0	 Deel van verzameling in 3 ordners (**), tevens verzameling schepen gestempeld, zm . . . . . . . . . . . .             @	 80	 . . . . . . .    
A	 5433	 **/0	 3 speciale albums, “Endangered wildlife” (zegels Guyana), “Natuur in Miniatuur”, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 60	 . . . . . . .    
F	 5434	 **	 Vogels, kleine verzameling USA Duck Stamps 1992/2003, tevens Engeland 1st class, zm . . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
A	 5435	**/*/0	 Uitgebreide verzameling in 2 albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 40	 . . . . . . .    
A	 5436	**/*/0	 Honden, verzameling in 2 insteekboeken, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 30	 . . . . . . .    
A	 5437	 *	 Vogels, “The International Birdlife Stamp Collection”, mooie verzameling op  
			   geïllustreerde bladen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
A	 5438	 0	 Dieren, verzameling in insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
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THEMA - WWF
GD	5439	**/FDC	 Zeer mooie verzameling in 13 speciale albums met cassette w.o. 1 leeg met zegels **  
			   + FDC + los materiaal in 2 dozen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 150	 . . . . . . .    
GD	5440	**/FDC	 31 mappen goed tot zeer goed gevuld, overgrote meerderheid reeksen + 4 FDC’s +  
	 	 	 “The official WWF 50th anniversary collection”, 95 volledige reeksen en **, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 340	 . . . . . . .    
A	 5441	 FDC	 WWF verzameling, FDC’s in dik album (108 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - LUCHTPOST 
F	 5442	 0	 USA 1930 Südamerikafahrt, brief Chicago naar Friedrichshafen met ruitopdruk type “31-05-1930” 
			   met frankering “$1,30 bruin”, tweede brief Rundfahrt Friedrichshafen - Lakehurst met frankering 
			   “$2,60”, stempel “Rundfahrt” op achterzijde, tevens losse zegel “65c.” met bruine vlek, m/ntz. . . . . . .        @	 140	 . . . . . . .    
D	 5443	 ✉	 Lucht- en ruimtevaart, brieven en FDC’s, w.o. NASA, vliegtuigmaatschappijen, Russische en 
			   Australische expedities, etc. +200 stuks, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 30	 . . . . . . .    
A	 5444	 ✉	 Sabena, prachtige verzameling 70 1° vluchten in album 1952/1958, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 100	 . . . . . . .    
A	 5445	 ✉	 Verzameling poststukken in 2 albums met o.a. Zuid-Amerika, Air France, Caravelle,  
			   speciale vluchten w.o. België, Japan, USA, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 70	 . . . . . . .    
KB	5446	**/*/0	 Samenstelling luchtpostzegels diverse banden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - TRANSPORT, Auto, luchtvaart, scheepvaart, treinen, ....
A	 5447	MIX/ZK	 Scheepvaart : Bijzondere verzameling in 6 klembanden, gedocumenteerd en op types ingedeeld  
			   waardoor onoverzichtelijk, veel betere zegels w.o. China, Macau, T.A.A.F., Engelse gebieden,  
			   groot aantal volledige reeksen, alleen niet altijd op dezelfde pagina opgesierd met o.a. zichtkaarten, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 1000	 . . . . . . .    
A	 5448	**/*/0	 Scheepvaart : Zeer uitgebreide verzameling in 5 ringklasseurs, zeer mooi opgesteld,  
			   in hoofdzaak **, veel reeksen en blokken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 250	 . . . . . . .    
A	 5449	 **/0	 Treinen : kleine verzameling in insteekboekje + ringmap, vooral reeksen en blokken, zm/m . . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    
A	 5450	 ✉	 Luchtvaart : Verzameling 82 poststukken in ringklasseur w.o. aerogrammen, post naar 
			   Belgisch-Congo, 1° vluchten, België, Zwitserland, Frankrijk, USA, 1948/2002, zm/m. . . . . . . . . . . . . .               @	 40	 . . . . . . .    
A	 5451	 FDC	 Luchtvaart : 1978, “The history of aviation”, zeer dik album met FDC’s op bladen  
			   met beschrijving, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Religie 
A	 5452	**/*/0	 Tu es Petrus, uitgebreide en zeer mooi opgestelde tentoonstellingsverzameling in 5 ringklasseurs, 
			   het zegels, blokken, FDC’s, documentatie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 76	 . . . . . . .    
A	 5453	**/*/0	 Domus Dei, uitgebreide en zeer mooi opgestelde tentoonstellingsverzameling in 7 ringklasseurs  
			   met zegels, blokken, brieven, PWST, documentatie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 100	 . . . . . . .    
A	 5454	 **	 Kerstmis verzameling in dik insteekboek, voornamelijk Engelse gebieden, groot aantal reeksen  
			   en blokken, w.o. Disney periode 1971/1989, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 100	 . . . . . . .    
B	 5455	 **/0	 Kerstmis verzameling op insteekbladen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 30	 . . . . . . .    
A	 5456	**/*/0	 Sanctus, zeer mooi opgestelde verzameling in 3 ringklasseurs met zegels, blokken, poststukken, 
			   documentatie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 46	 . . . . . . .    
D	 5457	 **/0	 Schoendoos vol zegels en blokken op kaartjes, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
D	 5458	 ✉	 Verzameling honderden omslagen diverse landen, o.a. Heiligen, Kerstmist, Bedevaarten, etc., zm/m . .   @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Sport
A	 5459	**/*/0	 1896/1960 Zeer mooie verzameling reeksen en meestal volledige reeksen in 2 Universal albums,  
			   w.o. veel Olympische Spelen, zm (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 200	 . . . . . . .    
A	 5460	 */0	 1912/1940 Mooie verzameling in 3 albums met enorm aantallen vignetten e.a., brieven,  
			   poststuk Mount Everest 1924, bijzondere koop, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 250	 . . . . . . .    
D	 5461	**/*/0	 Olympische Spelen, verzameling in luxe albums met o.a. Veel Guyana, Grenada, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 50	 . . . . . . .    
A	 5462	**/*/0	 Verzameling in 5 insteekboeken, waarbij reeksen en blokken, w.o. China, Japan, Albanië,  
			   Rusland (blok Tokio 1964 **), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 160	 . . . . . . .    
A	 5463	 **	 Olympische Spelen, “The I.O.C. collection” en Olympische Spiele 1984, interessante 
			   verzamelingen in 2 albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
A	 5464	 **	 Verzameling in insteekboek met veel postfris w.o. Franse Gebieden, Roemenië, Libanon,  
			   Rusland, Yemen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 40	 . . . . . . .    
A	 5465	 **	 WK voetbal Italië in album, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - UPU, De Post, etc.
A	 5466	 **	 1949/1974 Aardige verzameling in insteekboek met o.a. België UPU **, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 50	 . . . . . . .    
A	 5467	 MIX	 100 jaar postzegels Zwitserland, mooie, uitgebreide verzameling in 2 klembanden met  
			   o.a. 1943 volledige vellen en veel poststukken, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 100	 . . . . . . .    
A	 5468	 MIX	 100 jaar postzegels, verzameling zegels en brieven met veel tentoonstellingsuitgiftes,  
			   w.o. PEXIP blok 1937 **, 1949 centenaire diversen, vignetten, mooie koop, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 100	 . . . . . . .    
A	 5469	 MIX	 100 jaar postzegels, Duitsland verzameling in klemband met veel zegels, tentoonstellingsuitgiften 
			   w.o. “DEBRIA” diversen, 1949 diversen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 60	 . . . . . . .    
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D	 5470	 MIX	 100 jaar postzegels, zeer uitgebreide verzameling in 8 klembanden, voornamelijk  
			   tentoonstellingsuitgiften w.o. Spanje 1950 * volledig, Nederland ITEP zegels en brieven  
			   diverse malen, zeer veel poststukken, prachtkoop, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 130	 . . . . . . .    

THEMA - W.O. I en W.O. II  
KB	5471	 ✉	 België en buitenland, diverse poststukken w.o. Feldpost, enz. (76 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 24	 . . . . . . .    
A	 5472	 **	 Verzameling in 2 insteekboeken, grotendeels moderne zegels, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 70	 . . . . . . .    

THEMA - Per thema alfabetisch
A	 5473	 **	 Anti-malaria : Verzameling in insteekboek, reeksen, blokken, ongetand, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 50	 . . . . . . .    
A	 5474	**/FDC	 Architectuur 1975 : Verzameling reeksen, FDC’s, blokken in speciaal Borek album, zm . . . . . . . . . . . .             @	 40	 . . . . . . .    
A	 5475	 **	 Beroemde personen : Verzameling Adenauer, Rowland Hill en Churchill in 3 boeken,  
			   w.o. Omnibus Engelse kolonies en blok Portugal 1940 (iets geplooid), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 66	 . . . . . . .    
A	 5476	 **	 Malaria : Mooie verzameling in 2 albums met betere zegels en blokken, w.o. ongetand Albanië, 
			   Dubai, Yemen en dubbels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
A	 5477	**/FDC	 Politiek : History of the United States of America, verzameling in 3 luxe albums met o.a. veel 
			   Kennedy, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 40	 . . . . . . .    
F	 5478	 **	 Ruimtevaart : Bund n° 2081 In speciaal velletje van 10, dit velletje is met een oplage van 3000,  
			   op 31 documenten 1999, met een raket weggeschoten en op 1 januari 2000 terug op aarde  
	 	 	 geland met certificaat, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5479	 MIX	 Ruimtevaart : Die Eroberung des Mars, LX verzameling, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5480	 MIX	 Ruimtevaart : Prachtig opgestelde collectie Ruimtevaart in 8 albums, o.a. ongetand, etc., zm/m/ntz. . .    @	 150	 . . . . . . .    
KB	5481	 **/0	 Scoutisme : 1922/1988 Samenstelling met enkele brieven + zegels en blokken + oude  
			   scoutsagenda, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    
A	 5482	 **	 Vluchtelingenjaar : Unesco en rechten van de mens, verzameling in Lindner album,  
			   met blokken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 26	 . . . . . . .    
A	 5483	 *	 Vluchtelingenjaar 1960 : Verzameling in speciaal album, reeksen en blokken, zm/m . . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5484	 **	 Wijn : mooie verzameling in insteekboek met schaarser materiaal w.o. Argentinië, zm . . . . . . . . . . . .             @	 100	 . . . . . . .    
A	 5485	 MIX	 Zonsverduistering : LX verzameling in album, zeer interessant, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    

THEMA - Vignetten en cinderella’s
F	 5486	 0	 Samenstelling 96 vignetten diverse landen thema gezondheid, kerstmis, flora en fauna, zm/m . . . . . .       @	 30	 . . . . . . .    

THEMA - Diverse 
A	 5487	 **	 Uitgebreide samenstelling diverse thema’s diverse periodes in 2 dikke insteekboeken en op bladen  
			   met o.a. beter Midden-Oosten, omnibus uitgiften Britse Gebieden (w.o. Red Cross, Freedom from 
			   Hunger, Co-operation), Afghanistan, Europa CEPT, enkele zegels met scharnier,  
			   enorme hoeveelheid, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 400	 . . . . . . .    
D	 5488	**/*/0	 Allerlei thema’s in 8 insteekboeken w.o. modern Japan, veel fauna, groot aantal volledige reeksen, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 120	 . . . . . . .    
D	 5489	 MIX	 Edelcollectie, monarchie België, het huis van Oranje, W.O. I en II, Vlaamse primitieven met 
			   10 speciale albums + 2 ordners met bijhorende bladen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 100	 . . . . . . .    
D	 5490	 MIX	 Diverse themaverzamelingen in ordners w.o. treinen, schepen, vlaggen, bruggen, zm . . . . . . . . . . . .             @	 40	 . . . . . . .    
A	 5491	 **/0	 Verzamelingen Madonna en sprookjes in 2 albums w.o. Disney, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
A	 5492	 0	 Samenstelling diverse thema’s in insteekboek, w.o. fauna en flora, sport, stripverhalen,  
			   transport, ruimtevaart, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    

EUROPA CEPT
EUROPA CEPT - Gewone uitgiften & Meelopers, Verzamelingen/Samenstellingen
A	 5493	**/*/0	 1937/1997 Verzameling met meelopers in 3 Davo albums met o.a. veel blokken, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 80	 . . . . . . .    
A	 5494	 **/0	 1956/2013 Verzameling in 6 albums Davo, bijna alles **, enkel Luxemburg 1956 * en  
			   1979 gest., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 350	 . . . . . . .    
D	 5495	 **/0	 1956/2005 Verzameling in 5 albums, vanaf 1980 quasi volledig **, incl. blokken, boekjes,  
			   meelopers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 200	 . . . . . . .    
A	 5496	 **	 1956/1991 Uitgebreide verzameling in 3 Davo albums zonder Luxemburg 1956,  
			   met Liechtenstein 1960, Andorra 1972, blokken Portugal, Monaco, etc., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 100	 . . . . . . .    
A	 5497	 **	 1956/1993 Prachtige verzameling in 4 LX KaBe albums, volledig zonder Spaans Andorra 1972, 
			   tevens wat voorlopers w.o. *, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 100	 . . . . . . .    
A	 5498	 **	 1956/1986 Verzameling en 4 Leuchtturm albums, vrij volledig met Luxemburg 1956 en 1957, 
			   Liechtenstein 1960, Andorra 1972 (ook op FDC) met veel kleinbogen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 80	 . . . . . . .    
A	 5499	 **	 1956/1972 Verzameling in 2 insteekboeken met o.a. Luxemburg 1956, Liechtenstein 1960,  
			   Cyprus 1962, tevens meelopers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 80	 . . . . . . .    
D	 5500	 */*/0	 1956/1991 Verzameling op 6 Safe albums incl. meelopers, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 50	 . . . . . . .    
E	 5501	 **	 Volledig jaar 1956 (6 landen), zm (Yv. €565). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 40	 . . . . . . .    
A	 5502	 **/0	 1956/1966 Verzameling met dubbels in 2 insteekboeken met o.a. Luxemburg 1956,  
			   Liechtenstein 1960 en vele andere postfris, tevens veel gest. en FDC’s, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
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A	 5503	 **	 Tussen 1956 en 1986 Luxemburg 1957 *, klein stockrestant + samenstelling kleinbogen en  
			   insteekboek met FDC’s, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 16	 . . . . . . .    
A	 5504	 0/FDC	 1956/1969 Verzameling 84 FDC’s en 25 kaarten in insteekboek, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5505	 **	 1957/1980 Verzameling in album Davo, ook wat meelopers aanwezig (**/*/gest.), zm/m . . . . . . . . .          @	 60	 . . . . . . .    
B	 5506	 FDC	 1958/2000 Samenstelling 105 omslagen overwegend FDC’s (o.a. 1982 compleet), zm . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5507	 **	 1958/1980 Onvolledige verzameling in album Davo, waarbij reeksen, blokken en  
			   wat meelopers, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 30	 . . . . . . .    
A	 5508	 **	 1960/2005 Voorraad in 2 dikke insteekboeken w.o. beter genoteerd Balkan, Portugal,  
			   Monaco (veel blokken), zm (Mi. ++ 8.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 140	 . . . . . . .    
A	 5509	 **	 Periode vanaf ‘70, verzameling met dubbels in 3 boeken en doosje met zeer veel blokken  
			   en velletjes incl. meelopers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 60	 . . . . . . .    
D	 5510	 **/0	 1972/1992 Verzameling jaarboeken (1986 ontbreekt) met alle CEPT uitgiften zowel postfrisse als 
			   gestempelde blokken van 4, incl. Spaans Andorra, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 200	 . . . . . . .    
A	 5511	 **	 Tussen 1994 en 2003, restantverzameling in 2 Davo albums, niet volledig, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
F	 5512	 **	 2002/2010 Kleine samenstelling op insteekblad, zm (Yv. €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 16	 . . . . . . .    
A	 5513	 **	 Verzameling en voorraadboek (totaal 2 boeken) met o.a. Luxemburg 1956 (4x),  
			   Liechtenstein 1960 (3x), Spaans Andorra (3x), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 100	 . . . . . . .    
A	 5514	 **	 Meelopers, verzameling in Leuchtturm, w.o. Nato, Efta, Norden, dienst Frankrijk, Roemenië, 
			   Hongarije, reeksen en blokken, zm (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 80	 . . . . . . .    
A	 5515	**/FDC	 Verzameling in Davo album met voor- en meelopers, tevens betere FDC’s, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 76	 . . . . . . .    
A	 5516	 MIX	 Verzameling met dubbels in 4 insteekboeken met de betere zegels ** w.o. Luxemburg ‘56, 
			   Liechtenstein ‘60 (2x), Cyprus, Spaans Andorra, tevens veel blokken gest. en FDC’s, zm. . . . . . . . . . .            @	 50	 . . . . . . .    
A	 5517	 **	 Samenstelling meelopers in insteekboek, 50 jaar Europa CEPT zegels, reeksen en blokken, 
			   velletjes met dubbels, getand en ongetand + enkele andere onderwerpen gest. of **, zm . . . . . . . . .          @	 50	 . . . . . . .    
A	 5518	 MIX	 Rommelige verzameling in 3 insteekboeken met beter materiaal w.o. boekjes, Griekenland  
			   en Zweden, veel blokken Monaco, goede FDC’s, ook diversen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 50	 . . . . . . .    
A	 5519	 **	 Samenstelling in 2 insteekboeken, overwegend meelopers, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN
MIDDEN OOSTEN - Egypte
A	 5520	**/*/0	 1915/1960 Verzameling in 2 insteekboeken, w.o. hotelstempels, hoge waarde,  
			   tevens insteekboek met oudere postwaardestukken w.o. Soudan, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 50	 . . . . . . .    
A	 5521	 **	 1970 Kleine verzameling blokken en kleinbogen, w.o. grootformaat vel (onversneden?),  
			   “Nasser 100M”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 20	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Iran (Perzië)
F	 5522	 */0	 1876/1894 Kleine verzameling op 2 albumbladen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 30	 . . . . . . .    
F	 5523	 */0	 1894/1911 Verzameling op oude albumbladen voor specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 50	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Israël 
E	 5524	 **	 N° 17 “1949 - Petah Tikva” met tab links en rechts, zm (Yv. €500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 60	 . . . . . . .    
E	 5525	 **	 N° 27/28, 27a en 27b/28b “1950 - UPU”, alle varianten, zm (Yv. €200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 5526	 **	 N° 29/30 “1950 - tweede verjaardag”, bovenhoekblokken van 6, zm (Yv. +€165). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 5527	 0	 N° 29/30 (Yv.) “1950 - 2° verjaardag van de staat, full tab”, zm (Yv. €450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 32	 . . . . . . .    
E	 5528	 0	 N° 35 (Yv.) “1950 - Dromedaris, full tab”, zm (Yv. € (525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 40	 . . . . . . .    
E	 5529	 0	 N° 53 (Yv.) “1952 - Menora, full tab”, zm (Yv. €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 24	 . . . . . . .    
F	 5530	 **	 N° 231d “1963 - antihonger volledig vel”, zm (Yv. €1.100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 110	 . . . . . . .    
E	 5531	 **	 N° 237 “Halbanon 1963” in velletje van 16, zm (Yv. €125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5532	**/*/0	 1948/1975 Goed gevulde verzameling in 2 Davo albums met veel goede zegels in wisselende  
			   kwaliteit, het tweede album bevat blokken (w.o. BL 1 ** en FDC) en boekjes t.e.m. 2006,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 300	 . . . . . . .    
A	 5533	**/*/0	 1948/1980 Uitgebreide verzameling in 4 boeken en op bladen, beginperiode met scharnier,  
			   BL 1 **, veel materiaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 100	 . . . . . . .    
A	 5534	 **/*	 1949/2006 Verzameling in 3 albums met veel postfrisse reeksen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
D	 5535	 **/*	 Samenstelling diverse periodes in 6 albums en 2 insteekboeken, w.o. met full tab, blokken,  
			   velletjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 40	 . . . . . . .    
A	 5536	 **	 Verzameling Israël, postfris in 2 albums, periode van rond ‘70 tot ‘90, alle met tab,  
			   zm (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 60	 . . . . . . .    
A	 5537	 **/0	 Samenstelling en voorraad in 3 insteekboeken en 1 map, w.o. veldelen, LP, overwegend **, zm/m . . .    @	 40	 . . . . . . .    

AZIË
AZIË - CHINA
E	 5538	 0	 N° 1-I “1878 - 1ca. deep green”, irregular perfs as usual, f (Mi. €420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 42	 . . . . . . .    
E	 5539	 0	 N° 3-II “1882 - 5ca. yellow on porous transparent paper”, fair example, f/to be checked. . . . . . . . . . . .           F	 60	 . . . . . . .    
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E	 5540	 0	 N° 7, 10/13 “1894 - Dowagers 1, 4, 5, 6 and 9ca.”, good to fine (a.o. “9ca.” toned), vf/f/to be 
			   checked (Mi. 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 100	 . . . . . . .    
E	 5541	 **	 N° 473/80 “1959 - 10th anniversary of People’s Republic”, vf (Mi. €120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 24	 . . . . . . .    
E	 5542	 **	 N° 534/45 “1960 - goldfish”, full set with some faults, n° 539 missing corner, 542 some toning,  
			   540 number in pencil on gumside, vf/to be checked (Mi. 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 90	 . . . . . . .    
E	 5543	 **	 N° 667/74 “1962 - scientists of Ancient China”, vf (Mi. €160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 32	 . . . . . . .    
E	 5544	 (*)	 N° 689/98 “1963 - butterflies”, vf (Mi. €270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 54	 . . . . . . .    
E	 5545	 **	 N° 699/701 “1963 - Karl Marx 145th birthday”, vf (Mi. €115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 22	 . . . . . . .    
E	 5546	 **	 N° 744/59 “1963 - Huangshan landscapes”, minor gum disturbances on some stamps,  
			   vf/f/to be checked (Mi. 1.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 240	 . . . . . . .    
E	 5547	 **	 N° 889 “1965 - people’s army top value”, vf (Mi. €130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 26	 . . . . . . .    
E	 5548	 **	 N° 927/34 “1966 - New Industrial Machines”, some hardly visible offset traces, vf (Mi. €470). . . . . . . . F	 90	 . . . . . . .    
E	 5549	 **	 N° W 55 and 57 “1968 - directives of Chairman Mao”, 2 values from set, vf (Mi. €1.000). . . . . . . . . . . .           F	 200	 . . . . . . .    
E	 5550	 **	 N° 1027 “1968 - thoughts of chairman Mao, vf (Mi. €350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 70	 . . . . . . .    
E	 5551	 **	 N° 1126/31 “1973 - Giant pandas”, full set with selvedge, vf (Mi. +€80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 5552	 **	 N° 1126/31 “1973 - Giant pandas”, vf (Mi. €80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 16	 . . . . . . .    
E	 5553	 **	 N° 1195/97 “1974 - UPU”, vf (Mi. €36). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 5554	 **	 N° 1202/1206 “1974 - Directives for industrial workers”, vf (Mi. €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 5555	 **	 N° 1225/27 “1975 - National People’s Congress”, vf (Mi. €75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 5556	 **	 N° 1232/37 “1975 - Wushu”, vf (Mi. €45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
GF	5557	 **	 N° 3030/85 “Unity of Ethnic Groups”, 6x in full sheet, vf (Mi. €210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    

CHINA - Postal History
E	 5558	 ✉	 1908 Very nice leather card used as a wallet franked with 6 different stamps of China, foreign 
	 	 	 offices and Hong Kong from Chefoo to the Netherlands, unusual and in very fine condition, vf. . . . . . . .       F	 50	 . . . . . . .    
E	 5559	 ✉	 1920 Registered cover franked with Junk issue “3c.” (6x) and “2c.” (2x) and sent from Hankow to 
			   Halle / Belgium where it arrived July 5, 1920. via Shanghai and London, vf/f to be checked . . . . . . . .         @	 60	 . . . . . . .    
E	 5560	 ✉	 1921 Red Band registered cover franked with Junk issue “1c.”, “3c.” and “8c.” (2x) and sent from 
			   Kiansan to Brussels / Belgium, via Kiansan, Shanghai and London, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 60	 . . . . . . .    
E	 5561	 ✉	 1927 PPC Tientsin to France via French ship Yokohoma to Marseille, French soldier’s request 
	 	 	 says “via Transsibérien”, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 5562	 ✉	 1930 Airmail cover from Hankow to Shanghai tied with “airplane 15c.” and “junk 4c. olive”  
			   (strip of 4) on reverse, f . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
A	 5563	 ✉	 Accumulation of 123 stationery cards ** in album, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    

CHINA - Blokken/Minisheets
E	 5564	 **	 BL 15 “1979 - The Great Wall”, zm (Mi. €240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 48	 . . . . . . .    

CHINA - Verzameling/Samenstelling (Collections)
F	 5565	 */0	 1878/1912 Collection on old album leaves incl. Dowagers (“4cn.”, “9cn.”, “12cn.” and others),  
			   various surcharges, red revenues “one cent” and “two cents” (both types), 1912 revolution  
	 	 	 and republic both sets up to “50c.” *, field post, foreign offices incl. Japanese, several stamps  
			   stuck to pages, so view carefully, vf/f/to be checked . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 300	 . . . . . . .    
A	 5566	 **	 1949/1973 Partially duplicated collection in stockbook, vf/f. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 80	 . . . . . . .    
F	 5567	 0	 1958/1965 Accumulation of used stamps, including 1965 sports (2x), vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
A	 5568	 **/0	 2000/2005 Beautiful collection of sheetlets all different, commemoratives including museum,  
			   heritage, also loose stamps, nearly all MNH, some used, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 76	 . . . . . . .    
A	 5569	 **/0	 Accumulation in stockbook including better stamps both MNH and used, however some minor  
			   faults in few stamps (toned perfs, shortish perfs), overall attractive buy, vf/f/to be checked. . . . . . . . .          @	 280	 . . . . . . .    
A	 5570	**/*/0	 Small collection in stockbook incl. Taiwan 1968 year of the cock, MNH and PRC 1958 Harvest, 
			   block of 4, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 30	 . . . . . . .    
B	 5571	 ✉	 Group of presentation packs PRC and Taiwan, special booklets, specimen, minisheets, vf/f. . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
A	 5572	 **	 Selection of animal thematics 1981/93 up to 1989 and yearbooks 1992/1993  
			   (without souvenir sheets), vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5573	**/*/0	 Some older material and many forgeries of better stamps, to be checked . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    

AZIË - Filipijnen
F	 5574	 *	 1942/1944 Booklet “Postal issues of the Japanese Occupation”, ontaining stamps  
			   of the period, vf/f. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    

AZIË - Hongkong
F	 5575	 **	 N° 289A + BL 1 “Chinese masks”, vf (Mi. €92). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 14	 . . . . . . .    
A	 5576	**/*/0	 Voorraad vanaf klassiek in ringband met betere zegels, veel zegels, ook wat China en Macau, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 40	 . . . . . . .    
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AZIË - Indonesië
A	 5577	 **	 1961/2011 Verzameling betere blokken in insteekboek, w.o. voetbal, Jakartas orang-oetan,  
			   tennis, zm (Yv. 1.435). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 120	 . . . . . . .    
B	 5578	 **	 Groot aantal Weense drukken, Maluku, etc., ook wat andere landen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    

AZIË - JAPAN 
A	 5579	 */0	 1872/2015 Zeer uitgebreide verzameling in 3 albums, vrijwel geheel gestempeld (echt gebruikt),  
			   modern gebruikt is lastig te vinden, tevens Ryukyu, Mantsjoerije en andere, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 360	 . . . . . . .    
F	 5580	 */0	 1872/1908 Old collection of “Cherry Blossoms”, “Chrysanthemums”, etc., including better stamps, 
			   vf/f/to be checked . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 100	 . . . . . . .    
F	 5581	 */(*)	 1947/1948 Group of minisheets including Mi. BL II * somewhat toned, some minor problems,  
			   vf/f/to be checked . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 40	 . . . . . . .    
A	 5582	**/*/0	 1953/2000 Verzameling in 8 Lindner albums, deels dubbel verzameld met o.a. bloemen 1990,  
			   blokken 1989, vellen 2000, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 250	 . . . . . . .    
B	 5583	**/*/0	 Vele honderden zegels op bladen, etc., vanaf “cherry blossoms” met veel Kobans  
			   (interessant voor stempels), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 50	 . . . . . . .    
B	 5584	 MIX	 Samenstelling 200 diverse poststukken w.o. FDC’s, MK, PWST, brieven,  
			   overwegend moderne periode, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
D	 5585	 MIX	 Accumulation in yearbooks, stockbooks, etc., many mint stamps, so also face value, vf. . . . . . . . . . . .             @	 50	 . . . . . . .    
B	 5586	 **	 Postal Union booklet containing stamps and information 1979/80, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    

AZIË - Korea Noord
A	 5587	**/*/0	 1884/2010 Zeer uitgebreide verzameling in 6 ordners met enkele bladzijden koninkrijk, vervolgens 
			   betere zegels vanaf 1946, goede reeksen **/*, vanaf 1965 meeste reeksen en blokken gestempeld,  
			   vanaf 1980 ook postfris w.o. blokken, zelden aangeboden, zm/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . .      @	 100	 . . . . . . .    
F	 5588	 */0	 1884/1903 Collection on 2 album leaves, offered “as is”, vf/f/to be checked. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 50	 . . . . . . .    
F	 5589	 */0	 Japanese office, 1900, full set, vf (Yv. €1.380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 90	 . . . . . . .    

AZIË - Zuid-Korea 
E	 5590	 **	 BL 70 “1958 - UNESCO”, zm (Yv. €3.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 36	 . . . . . . .    
E	 5591	 **	 BL 109 “1957 - Boy Scouts 50th anniversary”, one of the most soughtafter scouting items,  
			   vf (Mi. 4.200) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 500	 . . . . . . .    

AZIË - Macau
E	 5592	 **	 N° 346/57 “1948 - Landscapes full set”, MNH, scarce, vf (Mi. €1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 200	 . . . . . . .    
A	 5593	**/*/0	 1884/2016 Collection in stockbook from classics (ca. 100), main part modern sets and  
			   minisheets MNH, vf/f/to be checked. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 130	 . . . . . . .    
E	 5594	 PWST	 1886 Postal Stationery “Macau E Timor” at 30 reis, sent from Macau September 28, 1886  
			   (double rings cancel) to Lisboa / Portugal where it arrived November 3, 1886, vf. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 5595	 PWST	 1894, Postal Stationery “Macau E Timor” at 30 reis, sent from Macau January 22, 1894  
			   to Lisboa / Portugal where it arrived February 25, 1894, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 16	 . . . . . . .    
F	 5596	 **	 Presentation set 1981/1982 containing n° (Mi.) 476/96, vf (Mi. €207). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 30	 . . . . . . .    
F	 5597	 **	 1985/1986, 2 jaarsets, zm (Mi. €384). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 44	 . . . . . . .    

AZIË - Nepal
E	 5598	 ❒	 1944 Brief aangetekend van “British Legation Nepal” post office in Nepal, naar Bombay,  
			   voor- en achterzijde gefrankeerd met King George VI zegels (4 verschillende waarden, 6 zegels)  
			   met vertrekstempel en aantekenetiket met handgeschreven nummer, ontvangststempel op  
			   achterzijde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    

AZIË - Thailand
F	 5599	 */0	 1883/1912 Collection on old album leaves, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 70	 . . . . . . .    
GF	5600	 **	 1962/2015 Collection of full sheets in large format folder from definitives 1962 incl. officials 
			   (a.o. 2 Baht silver-grey), vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 50	 . . . . . . .    

AZIË - Diverse LANDEN
A	 5601	**/*/0	 Many hundreds of stamps and minisheets in 4 stockbooks, China, incl. many MNH, sets from 1980, 
			   Hong Kong nice collection with much MNH, Taiwan modern MNH and Macau from 1988 MNH, 
			   vf/f/to be checked . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 200	 . . . . . . .    
A	 5602	 */0	 Collection in Yvert album incl. India, Indonesia, N.E.I. (from n° 1 and 2), Indochine, 
			   Vietnam, Japan (several better), Macau, Malaysia, Mongolia, vf/f/to be checked. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 300	 . . . . . . .    
D	 5603	**/*/0	 Large number of small collection in folders sorted by country, vf/f/to be checked. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 40	 . . . . . . .    

AMERIKA NOORD  
AMERIKA Noord - U.S.A.
E	 5604	 0	 N° 1 “1847 - Franklin 5c. op blauw papier met blauwe stempel”, certificaat PF 2018, prachtig 
			   zegel, zm (Yv. ++ 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 170	 . . . . . . .    
E	 5605	 **/*	 Expresse n° 6 “1902 - special delivery”, blok van 4, bovenste paar * (tanding midden los),  
			   onderste paar mooi postfris, zm (Yv. 1.120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 120	 . . . . . . .    
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E	 5606	 ✉	 Brief met “1851 1c. franklin” op brief, met harmonicaplooi van New York naar Ilford, NH, vf . . . . . . . . .        F	 30	 . . . . . . .    
F	 5607	 ✉	 Carrier cover 1844 (?), Hale & co. from New York to Providence with “6 cents” cachet handstamp 
	 	 	 (cut open lower side), also local cover New York Boyd’s dispatch 1882 (?) tied with black on pink 
			   stamp, to be checked. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 30	 . . . . . . .    

AMERIKA Noord - U.S.A. - Accumulations/collections
A	 5608	**/*/0	 1847/1993 Verzameling in 2 Davo albums met veel goed klassiek w.o. n° 1 (keur),  
			   Columbus “$2” *, tevens insteekboek met dubbels, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . .             @	 740	 . . . . . . .    
A	 5609	 0	 1851/1999 Verzameling in 2 Schaubek albums vanaf klassiek (gemengde kwaliteit) met veel  
			   volledige jaargangen, vrijwel alles gest., maar wat extra’s postfris (velletjes), zm/m/ntz . . . . . . . . . . .            @	 150	 . . . . . . .    
A	 5610	**/*/0	 1851/2010 Verzameling in 4 insteekboeken met o.a. grootformaat velletjes natuur, etc.,  
			   zeer veel zegels en blokken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 150	 . . . . . . .    
A	 5611	 0	 1851/2007 Verzameling in 3 Davo albums met klassiek in gemengde kwaliteit, veel velletjes  
			   postfris, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 300	 . . . . . . .    
A	 5612	 */0	 1861/1967 Verzameling in Schaubek album met betere oude zegels ongestempeld, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 150	 . . . . . . .    
A	 5613	**/*/0	 1862/1994 Verzameling in Schaubek album w.o. blokken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 60	 . . . . . . .    
F	 5614	 0	 1870/1909 Verzameling op oude albumbladen met wat hoge waarden, deel zegels enigszins  
			   vastgekleefd, dus voorzichtig bekijken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 100	 . . . . . . .    
F	 5615	 **/*	 1898/1904 Samenstelling met o.a. 1904 Louisiana in blokken van 4 (scharnier boven, postfris  
			   paar onder, “10c.”, 1 ex. met tandgebrek), 1898 “4c.” Lincoln en Grant blokken van 4 **/*,  
			   zm/m/ntz (Yv. 3.300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 100	 . . . . . . .    
GF	5616	 **	 1995/2018 Verzameling 24 jaarboeken + memorial uitgifte Civil War 1861/1865 (2015), zm. . . . . . . .         @	 250	 . . . . . . .    
D	 5617	 **	 2000/2010 “Yearbooks” volledig, zeer mooi met achtergronden van de zegels, zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 80	 . . . . . . .    
D	 5618	 0	 Diversen in insteekboeken en dozen w.o. precancels, revenues, perfins, bundels, voorraad in 
			   enveloppen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 30	 . . . . . . .    
D	 5619	 **/0	 Groot aantal jaarverzamelingen w.o. 1983 t.e.m. 1999, enkele niet helemaal volledig, tevens 
			   insteekboek gestempeld, precancels, etc., zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 100	 . . . . . . .    
D	 5620	**/*/0	 Verzameling in 4 albums met o.a. nominaal, Panama Canal Zone, Philippines, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 70	 . . . . . . .    

AMERIKA - UNO
D	 5621	 **	 Zeer moderne verzameling (meest na 2000) in 2 insteekboeken, mapjes, luxe postzegelboekjes,  
			   etc., prachtig thema, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 100	 . . . . . . .    
A	 5622	 MIX	 Verzameling in 4 albums w.o. BL 1 **, vlaggen, FDC’s, zm (Yv. +€2.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
A	 5623	 **	 Verzameling diverse thema’s, met Omnibus Eng. Kolonies, meest anti-honger,  
			   Sharjah, Dubai, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 26	 . . . . . . .    
A	 5624	 **	 Postfris materiaal in insteekboek, veel thema, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    

AMERIKA ZUID
AMERIKA Zuid - Argentinië
F	 5625	 ✉	 1850 Brief uit Buenos Aires via Antwerpen naar London op 10.09.1850 met o.a. rode omkaderde 
			   stempel “Pays d Outre Mer”, detail toelichting is bij het lot gevoegd, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Brazilië
A	 5626	 */0	 1850/1960 Verzameling in Braziliaans album, leuk om voort te zetten, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
A	 5627	 */0	 Verzameling in insteekboek v.a. klassiek tot ca. 1980, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 30	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Colombia
F	 5628	 ✉	 1901 Brief van Tumaco naar Hamburg met frankering “$0,10”, adres uitgesneden en bovenzijde  
			   niet mooi + brief naar Guayaquil met frankering “$0,20”, zeldzaam, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 50	 . . . . . . .    
F	 5629	 ✉	 1924: 2 aangetekende brieven van Medellin naar Zandvoort (NL), beide met “Scadta” stempels, 
	 	 	 transit New York, zegels op achterzijde, certificaat Sismondo, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 100	 . . . . . . .    

AMERIKA MIDDEN EN ZUID - DIVERSE LANDEN 
B	 5630	 ✉	 1883/1903 samenstelling van 163 postwaardestukken (merendeel ongebruikt) uit diverse  
			   landen Honduras (13x), Venezuela (4x), Guatemala (9x), Panama (2x), Ecuador (13x), Haïti (7x),  
			   Bolivia (8x), Chili (11x), Paraguay (13x), Dominicana (35x), Peru (32x) en USA (13x),  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 40	 . . . . . . .    
F	 5631	 */0	 Uitgebreide klassieke verzameling op albumbladen met o.a. beter Brazilië, Chili, Bolivia,  
			   Costa Rica, mooi uitzoeklot, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 300	 . . . . . . .    

WERELD 
WERELD - Diverse landen - Boekjes
B	 5632	 **	 Honderden boekjes, allerlei landen, w.o. met kleine gebreken zoals ontbrekende zegels of  
			   beschreven, echter zeker de moeite waard, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 60	 . . . . . . .    
B	 5633	 **	 Honderden boekjes, allerlei landen, w.o. met kleine gebreken zoals ontbrekende zegel of  
			   beschreven, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 60	 . . . . . . .    
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WERELD - Diverse landen - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 5634	 **/0	 Insteekboek met betere zegels, al het ongestempelde is postfris zonder scharnier met o.a.  
			   Duitsland “Posthorn” volledig, “Berlin” opdruk zwart, etc., Nederland Legioen blok 1 met iets  
			   roest, alle andere in mooie kwaliteit, bij gestempeld Congo enkele gebreken, al met al prachtkoop,  
			   zm/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 350	 . . . . . . .    
A	 5635	*/(*)/0	 Verzameling in oud Yvert album met o.a. veel België, Portugal en gebieden, Engeland, Azië,  
			   goed uitzoeken loont veel zegels, maar zeer gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 300	 . . . . . . .    
A	 5636	 */0	 Verzameling in 2 Yvert albums met o.a. Mexico, Peru, Uruguay, Caraïbische eilanden, Canada, 
			   USA, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 200	 . . . . . . .    
A	 5637	**/*/0	 Deel van verzameling Europese landen in album vanaf Albanië met o.a. Bosnië, Bulgarije,  
			   Duitse Staten, Reich (met betere reeksen w.o. Wagner), bezetting België W.O. I, Bund,  
			   Engeland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 200	 . . . . . . .    
A	 5638	**/*/0	 Deel van verzameling Europese landen in album met o.a. Luxemburg intellectuelen *,  
			   Europa 1956 **, Nederland goed bezet, Noorwegen, Oostenrijk, Polen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . .                @	 200	 . . . . . . .    
A	 5639	 */0	 Verzameling Europese landen in Yvert album met Duitsland, Oostenrijk, beter België, Bosnië, 
			   Denemarken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 200	 . . . . . . .    
A	 5640	**/*/0	 Deel van verzameling Europese landen in Yvert album met o.a. Frankrijk, Engeland, Griekenland, 
			   Italië (o.a. beter jaren ‘50 *), Vaticaan met opdrukken 1934 *, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 200	 . . . . . . .    
A	 5641	 **/0	 Diverse landen in klemband w.o. Spaans Andorra ** blok van 4, Engeland w.o. grafiet, fosfor, 
			   Gibraltar, Italië, Portugal, Cyprus, Nederland Hartz **, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 200	 . . . . . . .    
A	 5642	 **	 Zeer mooie verzameling België, Nederland en Luxemburg, 1967/99, in 3 insteekboeken,  
			   volledige reeksen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 150	 . . . . . . .    
A	 5643	 MIX	 Diverse landen in 3 boeken, w.o. Frankrijk (PEXIP blok niet mooi, betere zegels met 
			   roestproblemen), België postfris, Zwitserland **/*, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde) . . . . . . . .         @	 150	 . . . . . . .    
A	 5644	 */0	 Deel van wereldverzameling in Yvert album met o.a. Afrikaanse landen, Australië, Oceanië, 
			   Filipijnen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 150	 . . . . . . .    
A	 5645	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 4 insteekboeken en 2 mappen waarbij beter België jaren ‘50 en 
	 	 	 nominaal, fauna en flora, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 150	 . . . . . . .    
F	 5646	 */0	 Oude verzameling op albumbladen: Europese landen w.o. beter Roemenië, Rusland, Finland, 
			   Montenegro, Bulgarije, Servië, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 140	 . . . . . . .    
A	 5647	 */0	 Verzameling Europese landen in oude klemband, w.o. Nederland (met n° 1/3, 7/12, 18, 26/27,  
			   44, 48), Italië, meest met redelijke kwaliteit, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 140	 . . . . . . .    
A	 5648	 **	 Verzameling Europa, in 4 albums, meestal postfris, w.o. Griekenland, Malta, Spanje, Vaticaanstad,  
			   enz., zm (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 140	 . . . . . . .    
A	 5649	**/*/0	 Deel van verzameling Europese landen in album met Portugal, Roemenië, Rusland (w.o. Levant), 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 130	 . . . . . . .    
A	 5650	**/*/0	 Verzameling in 5 boeken met Berlin, Vaticaan, Italië, Luxemburg, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 120	 . . . . . . .    
GF	5651	 **	 Hoeveelheid nieuwigheden diverse Europese landen, w.o. Nederland, Monaco, Frankrijk,  
			   veel Europa CEPT, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 120	 . . . . . . .    
A	 5652	*/(*)/0	 Oude wereldverzameling in Yvert & Tellier album, waarbij betere waarden, o.a. China, USA, 
			   België, Reich, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 120	 . . . . . . .    
A	 5653	 0	 Verzameling wereld, in 9 albums, w.o. veel Europa, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 110	 . . . . . . .    
A	 5654	 MIX	 Samenstelling diverse landen van A tot Z en thematisch in 2 ringmappen, waarbij reeksen,  
			   blokken en FDC’s, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 100	 . . . . . . .    
A	 5655	**/*/0	 Diverse items in 3 insteekboeken, w.o. Duitsland met oude staten (kwaliteit slecht, buiten Bayern), 
			   Danzig, bezette gebieden W.O. II, Servië, Oostenrijk, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 100	 . . . . . . .    
A	 5656	 **/*	 Verzameling in album met Vaticaan vanaf 1940, Europa CEPT 1956/1965 en Jordanië Pausbezoek, 
			   slechts enkele zegels met scharnier, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    
A	 5657	**/*/0	 Insteekboek met meest oudere zegels, w.o. betere, maar bruine gom en roestplekjes,  
			   ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 100	 . . . . . . .    
A	 5658	 */0	 Oude verzameling op albumbladen met voornamelijk Afrika en Azië (Italiaanse koloniën,  
			   China, etc.), opgelet met bezichtigen! (vele zegels zitten los), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 100	 . . . . . . .    
A	 5659	**/*/0	 Verzameling Europese landen in Yvert album, w.o. Nederland, Polen, Rusland, Zwitserland, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 100	 . . . . . . .    
A	 5660	 **	 Diverse landen in insteekboek w.o. Engeland Machins, strafport, Zweden, Ierland, Kanaaleilanden, 
			   Nederland, Denemarken, Spanje, Australië, Canada, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 100	 . . . . . . .    
F	 5661	**/*/0	 Diverse op insteekbladen met o.a. klassiek Franse Gebieden w.o. betere waarden, T.A.A.F., 
	 	 	 Réunion, Zuid-Afrika w.o. fiscaalzegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 100	 . . . . . . .    
A	 5662	 **/*	 Korea North and South, collection in ringbinder including many thematic sets from 1960,  
			   better sets noted, also early period South Korea, better airmail, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 100	 . . . . . . .    
A	 5663	**/*/0	 Diverse landen in 2 insteekboeken w.o. Duitsland, China (moderne blokken), Japan, Rwanda,  
£			   mooi thema, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 80	 . . . . . . .    
A	 5664	**/*/0	 Diverse items in 2 insteekboeken w.o. Luxemburg, Europa CEPT, IJsland, Nederland  
			   (o.a. traliezegels ** in aantallen zonder “2 1/2c.”), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 70	 . . . . . . .    
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A	 5665	**/*/0	 Deelverzamelingen diverse banden in 8 albums, w.o. Israël, DDR, UNO, Nederland, Guernsey, 
			   Azoren, Madeira, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 70	 . . . . . . .    
A	 5666	**/*/0	 Verzameling op oude albumbladen meest Europese landen w.o. Roemenië, Oostenrijk, Hongarije, 
			   Monaco, Saar, Vaticaan, tevens enkele bladen Peru, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 70	 . . . . . . .    
A	 5667	**/*/0	 Veel verschillende landen in dik insteekboek, w.o. Frankrijk, Engeland, België, Zwitserland, 
			   China, Japan, Egypte, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 60	 . . . . . . .    
A	 5668	**/*/0	 Diverse landen in 2 insteekboeken en 1 album, w.o. Nederlandse gebieden, Engelse gebieden  
			   (o.a. Rhodesië), Duitsland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 60	 . . . . . . .    
D	 5669	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 6 boeken, w.o. Bund, Frankrijk, brieven thema LP, zm/m/ntz . . . . . . .        @	 50	 . . . . . . .    
GF	5670	 */0	 Diverse landen op zeer oude albumbladen, rommelig geheel met veel losse zegels, ntz . . . . . . . . . . .            @	 50	 . . . . . . .    
A	 5671	**/*/0	 Diverse items in 2 insteekboeken, w.o. aardige verzameling Monaco gest., China, zm/ntz. . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
A	 5672	 */0	 Verzameling Europa in 2 oude Yvert albums w.o. Duitse Staten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 50	 . . . . . . .    
A	 5673	**/*/0	 Diverse items in 3 insteekboeken, w.o. CEPT, Monaco, Portugal, Zweden, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    
GF	5674	 **	 Samenstelling diverse landen en thema in overwegend volledige vellen, w.o. Vaticaan, Mexico, 
			   USA, Man, Nederland, Franse gebieden, Palau, Canada, Indonesië, Tokelau, Disney, zm/m. . . . . . . . .          @	 50	 . . . . . . .    
A	 5675	**/*/0	 Insteekboek met Frankrijk en Liechtenstein (vanaf 1° emissie *), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 50	 . . . . . . .    
A	 5676	**/*/0	 USA + Zuid-Amerika w.o. Brazilië, Chili, enz., samenstelling in insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 50	 . . . . . . .    
GF	5677	 */0	 Allerlei landen op oude albumbladen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 5678	**/*/0	 3 landverzamelingen in 4 albums met o.a. Polen, Oostenrijk en Spanje, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . .                @	 40	 . . . . . . .    
A	 5679	**/*/0	 Diverse items in 3 insteekboeken w.o. meelopers Europa met betere zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .             @	 40	 . . . . . . .    
GF	5680	 */0	 Restantverzameling w.o. Duitsland, Oostenrijk en Spanje op oude albumbladen, zm/m/ntz . . . . . . . .         @	 40	 . . . . . . .    
A	 5681	 **/0	 Hongarije en Rusland in 2 insteekboeken, meest postfris met o.a. Hongarije blokken Roosevelt **  
			   (2 ex.), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 40	 . . . . . . .    
A	 5682	**/*/0	 Verzameling Europese landen in 4 insteekboeken w.o. Nederland, Vaticaan, Joegoslavië,  
			   Frankrijk en gebieden, Monaco, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 40	 . . . . . . .    
A	 5683	**/*/0	 Diverse items in 3 insteekboeken met Luxemburg, Oostenrijk, Europa CEPT, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
A	 5684	**/*/0	 Reich, Bund, Saar, Berlijn, DDR, Oostenrijk, Zwitserland, samenstelling in insteekboek, 
			   diverse periodes, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 30	 . . . . . . .    
A	 5685	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in ringmap en insteekboekje, w.o. België, Frankrijk, Vaticaan,  
			   enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 30	 . . . . . . .    
A	 5686	 0	 Luxemburg, Nederland, Vaticaan, Frankrijk, Belgisch-Congo, samenstelling in insteekboek, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 30	 . . . . . . .    
A	 5687	**/*/0	 Samenstelling in 2 insteekboeken allerlei landen met veel thema w.o. Churchill, aardige koop  
			   met ook ouder materiaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
A	 5688	 **/*	 Voorraad Luxemburg en Nederland, 1937/79 in 2 insteekboeken, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
A	 5689	 **/0	 Samenstelling diverse landen, w.o. Mali, 1104/11 ongetand (25x), Monaco, Nederland,  
			   Vietnam, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 30	 . . . . . . .    
F	 5690	 **/0	 Diverse landen w.o. Frankrijk, Spanje, Jersey, Burundi, zm (Mi. +€440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 22	 . . . . . . .    
A	 5691	**/*/0	 Eenvoudige verzameling in 4 insteekboeken, meest buiten Europa, w.o. Australië, India,  
			   wat China en Taiwan, Rwanda, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5692	**/FDC	 Diverse landen, postfrisse zegels met wat extra’s, w.o. Scandinavië, Engeland, Portugal e.a., zm. . . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5693	 **/0	 Diverse landen en periodes samenstelling in 2 insteekboeken en 1 ringklasseur w.o. Frankrijk, 
			   Duitsland and thema Olympische Spelen, merendeel gestempeld in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5694	 **/*	 Diverse op bladen w.o. Engelse gebieden 1953, USA, brieven Ned. Indië, Israël, PWST en 
			   zichtkaarten, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5695	**/*/0	 7 clubboekjes met o.a. Scandinavië, Duitsland, Portugal, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5696	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 2 oude geïllustreerde albums + 1 insteekboek met Griekenland **, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5697	 */0	 Restanten Spanje, België (klassiek), China in ringmapje, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5698	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 4 insteekboekjes, waarbij China, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5699	 **/0	 Enorme hoeveelheid blokken en velletjes, w.o. ook kleinbogen Europese landen gest., zm. . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD - DIVERSE LANDEN - DOZEN
GD	5700	**/*/0	 Wereldsamenstelling van A-Z in 118 boeken, diverse periodes en veel thema, blokken,  
			   overwegend gest., ook volledige reeksen aanwezig, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 600	 . . . . . . .    
GD	5701	 MIX	 1849/1940 Wereldverzameling van A tot Z met interessante zegels, doch belangrijke vochtschade  
			   en roestvorming, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 500	 . . . . . . .    
D	 5702	 **	 Diverse items in insteekboeken, mapjes, etc., w.o. Liechtenstein, Luxemburg, Monaco, Gibraltar 
			   (w.o. Trafalgar Ltd.), vrijwel alleen modern materiaal, mooie koop, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 300	 . . . . . . .    
GD	5703	**/*/0	 Wereld verzameling in 88 boeken w.o. Europese landen, Commonwealth, Azië, thema,  
			   Midden-Oosten, Noord-Amerika, Zuid-Amerika (+7 insteekboeken), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 250	 . . . . . . .    
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GD	5704	**/*/0	 Samenstelling vele landen in 28 insteekboeken, w.o. Europese landen, Zuid-Amerika,  
			   Belgische gebieden, Franse gebieden, Commonwealth, Scandinavië, Japan, China,  
			   USA (w.o. 1 leeg boek), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 250	 . . . . . . .    
GD	5705	**/*/0	 Wereld A-Z, samenstelling in dozen, albumbladen en op insteekkaarten, enorme verscheidenheid,  
			   goed om na te zien, o.a. Duitsland, UN, Spanje, België en thema, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 250	 . . . . . . .    
GD	5706	 **	 Prachtstock Sharjah, Ajman en Tanzania, blokken en zegels in vellen, veldelen, etc., ook ongetand, 
			   interessant voor doorverkoop of beurs, 150.000 reeksen/blokken (lijst bij lot en op site),  
			   zm (Mi. 190.000!). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 250	 . . . . . . .    
D	 5707	**/*/0	 Uitgebreid klassement vele landen in duizenden pergamijnzakjes, w.o. Frankrijk, Polen, China, 
			   USA, Nederland, Commonwealth, Franse gebieden, Midden Oosten, zeker het bekijken waard,  
			   in 12 doosjes, overwegend gest., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 200	 . . . . . . .    
D	 5708	**/*/0	 Diverse items in insteekboeken, w.o. Europa CEPT met meelopers, velletjes, Frankrijk, 
			   natuurbescherming, merendeels postfris, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 200	 . . . . . . .    
GD	5709	 **	 Stock “blokken van de wereld, voornamelijk Afrika” in 4 bakjes, lijst op site, interessant voor 
			   doorverkoop of beurs, +- 12,000 blokken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 200	 . . . . . . .    
D	 5710	 **/0	 Samenstelling diverse landen in 49 insteekboekjes, overwegend thema’s, ook blokken en reeksen 
			   aanwezig, meestal gest., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 180	 . . . . . . .    
D	 5711	**/*/0	 Doos vol clubboekjes met veel bruikbaar materiaal w.o. Nederland, diverse thema’s,  
			   interessante koop, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 150	 . . . . . . .    
GD	5712	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 29 boeken w.o. Europese landen, Azië, USA, thema, enz., zm/m/ntz. .   @	 150	 . . . . . . .    
D	 5713	**/*/0	 Wereldverzameling in 12 boeken van klassiek tot modern met o.a. Australië, Japan, zeer gevarieerd, 
			   aardige koop, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 150	 . . . . . . .    
D	 5714	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 11 insteekboeken + wat los materiaal, w.o. België, Duitsland, 
			   Frankrijk, Groot-Brittannië, Griekenland, Belgisch-Congo, Scandinavië, Zwitserland, Nederland,  
			   thema, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 120	 . . . . . . .    
D	 5715	**/*/0	 Verzameling Europa CEPT vrijwel alles postfris (Luxemburg 1956 *), verzameling Zwitserland in 
			   2 albums en verzameling België in album (6 albums), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 100	 . . . . . . .    
D	 5716	**/*/0	 Doos vol clubboekjes met enorm aantal reeksen, veel thema, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 100	 . . . . . . .    
D	 5717	**/*/0	 Diverse items in insteekboeken, w.o. Luxemburg, Indonesië (Maluku), Franse Gebieden,  
			   Azië (w.o. Japan en China), Italië, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 100	 . . . . . . .    
D	 5718	**/*/0	 Samenstelling diverse landen en periodes op honderden insteekkaartjes, ook thema aanwezig,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 100	 . . . . . . .    
D	 5719	 MIX	 Zeer gevarieerd geheel op albumbladen, los, in clubboekjes, etc. met veel ouder materiaal,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 100	 . . . . . . .    
D	 5720	**/MIX	 Diverse landen in insteekboeken, etc., w.o. Oostenrijk, Nederland, Duitsland, Engelse Gebieden 
			   1937 omnibus, brieven w.o. België, blokken diverse landen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 100	 . . . . . . .    
D	 5721	**/*/0	 Diverse items w.o. verzameling Oostenrijk en insteekboeken postfris, Feldpost, Frankrijk,  
			   België postfris, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 100	 . . . . . . .    
D	 5722	**/*/0	 Diverse verzamelingen en voorraadboeken w.o. Groot-Brittannië, Kanaaleilanden, Man, Italië, 
			   Vaticaan, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 100	 . . . . . . .    
D	 5723	**/*/0	 Uitgebreide samenstelling vele landen en thema in boeken, pergamijnzakjes en doosjes,  
			   interessant om nader te bekijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 100	 . . . . . . .    
GD	5724	 0	 35 insteekboeken, losse waarden en reeksen, alle periodes overwegend na 1960 met heel  
	 	 	 wat thema’s w.o. fauna en flora, sport, ruimtevaart, kunst, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 100	 . . . . . . .    
D	 5725	**/*/0	 Diverse in albums en insteekboeken w.o. Denemarken, Joegoslavië, DDR, Europa CEPT velletjes 
			   en boekjes, Zwitserland, Noorwegen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 90	 . . . . . . .    
D	 5726	 MIX	 34 insteekboeken, wereldwijd met België, Frankrijk, USA, Rusland, Aziatische landen, etc.,  
			   de moeite om te bekijken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 90	 . . . . . . .    
D	 5727	**/*/0	 Samenstelling diverse landen, w.o. Andorra, Saar, Belgisch-Congo, enz. in doosjes, album en  
			   op bladen, interessant om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 80	 . . . . . . .    
D	 5728	**/*/0	 Gevarieerd geheel met o.a. postfris België en gebieden (ook frankeergeldig), thematisch materiaal, 
			   Nederland ** w.o. frankeergeldig, Indonesië, Nederland provincievelletjes volledige set,  
			   prenten vogels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 80	 . . . . . . .    
D	 5729	 MIX	 Tientallen grootformaat clubboekjes met o.a. Nederland en gebieden, Duitsland, zm/m . . . . . . . . . . .            @	 80	 . . . . . . .    
D	 5730	**/*/0	 Diverse landen in 6 boeken, w.o. Duitsland staten en bezette gebieden, Karl Marx blokken * w.o. 
			   iets albumzwart, thema schepen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 80	 . . . . . . .    
D	 5731	**/*/0	 Samenstelling diverse landen, w.o. Frankrijk, Zwitserland, Reich, Bund, Belgisch-Congo, 
			   Portugal, China, Scandinavië, Griekenland, Groot-Brittannië, Nederland, Rusland, Spanje, 
			   België, in 9 insteekboeken, 1 album en 2 boekjes, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 80	 . . . . . . .    
D	 5732	**/*/0	 Diversen op oude albumbladen, etc., w.o. Noord- en Zuid-Amerika, Azië, Rusland, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 70	 . . . . . . .    
GD	5733	 MIX	 Verzameling hele wereld in 32 albums en insteekboeken, edelcollecties w.o. schilderkunst  
			   (Rubens, e.a.), enkele leeg, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 70	 . . . . . . .    
D	 5734	**/*/0	 Diverse items in album en insteekboeken w.o. België klassiek, Australië, Duitsland Bund  
			   (met beginperiode), Europa CEPT **, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 70	 . . . . . . .    
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D	 5735	 MIX	 Diverse items, w.o. Nederland boekjes, Duitsland FDC’s, postfris allerlei land op kaartjes,  
			   in mapjes, boekjes VN, blokken Portugal, boekjes Griekenland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 70	 . . . . . . .    
D	 5736	 **/0	 25 diverse themaboekjes uit Frankrijk, Duitsland, Portugal, Ierland, Zweden, Oostenrijk, 
			   overwegend **, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 60	 . . . . . . .    
D	 5737	**/*/0	 Diverse items in albums en insteekboeken w.o. Australië, Zuid-Afrika, Padvinderij, België, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 60	 . . . . . . .    
D	 5738	 MIX	 Diverse items in albums, etc., w.o. Vaticaan **, Luxemburg, Australië, Nederland, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 60	 . . . . . . .    
D	 5739	 MIX	 Diverse items in albums en insteekboeken w.o. Rusland, Belgische gebieden, Nederland  
			   (w.o. wat nominaal), Duitsland w.o. Berlin **, Zwitserland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 60	 . . . . . . .    
D	 5740	 **/0	 Samenstelling diverse landen in mapjes en doosjes w.o. Zwitserland, Rusland, Luxemburg, 
			   Groot-Brittannië, Frankrijk (nominaal), Mauritius, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 60	 . . . . . . .    
D	 5741	**/*/0	 Diverse items in 7 insteekboeken, 2 jaarboeken CEPT 1967/68 en doosje met voorraad Monaco, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 60	 . . . . . . .    
D	 5742	**/*/0	 Mooie variadoos met diverse landen, vooral België in enkele boekjes, pergamijnzakjes, doosje,  
	 	 	 ook Belgisch-Congo aanwezig, nominaal België, erinnofilie, koningshuis, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .                @	 60	 . . . . . . .    
D	 5743	 MIX	 Diverse items in insteekboeken, etc., w.o. Frankrijk, België (w.o. belastingszegels), thema munten 
			   op postzegels, album “Het Leven Van Jezus”, muntenset Zoo van Antwerpen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 60	 . . . . . . .    
KB	5744	 FDC	 Betere zegels, allerlei landen op kaartjes, tevens FDC’s U.A.R., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 60	 . . . . . . .    
D	 5745	 MIX	 Diverse items in boeken, doosjes, etc., w.o. Duitsland, blokken w.o. betere, Italië, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 60	 . . . . . . .    
D	 5746	**/*/0	 Diverse items, w.o. verzameling Luxemburg, expo 1958, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 60	 . . . . . . .    
D	 5747	 **/0	 Verzameling diverse landen en thema in 5 insteekboeken + 1 album, w.o. Roemenië, Bulgarije,  
	 	 	 sport, fauna en flora, ruimtevaart, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 60	 . . . . . . .    
D	 5748	**/*/0	 Oud Schaubek wereldalbum, wereldverzameling in schriften en los materiaal in dozen, zm/ntz . . . . . .       @	 50	 . . . . . . .    
D	 5749	**/*/0	 Samenstelling diverse landen, waarbij Luxemburg in Davo, Nederland, Duitsland, thema, FDC’s, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 50	 . . . . . . .    
D	 5750	**/*/0	 Diverse items in albums en insteekboeken, w.o. Macau, Ned. Gebieden w.o. Japanse Bezetting, 
			   Davo album Estland, Italië, Vaticaan, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 50	 . . . . . . .    
D	 5751	**/*/0	 Samenstelling diverse landen en periodes in schoendoos, insteekboekjes, kleine doosjes,  
			   mapjes (Madeira ‘94, ‘95 en ‘96), w.o. Frankrijk, België, Groot-Brittannië, Zuid-Afrika, enz., 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 50	 . . . . . . .    
D	 5752	**/*/0	 Albums en insteekboeken met o.a. Luxemburg, Indonesië, Ned. Indië onder Japanse bezetting, 
			   Nederland voorraadboeken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 50	 . . . . . . .    
D	 5753	**/*/0	 Diverse landen in clubboekjes, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 50	 . . . . . . .    
GD	5754	 0	 24 insteekboeken, verschillende formaten waarbij heel wat thema en Zwitserland, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 50	 . . . . . . .    
D	 5755	 MIX	 Grote hoeveelheid zegels en brieven allerlei landen w.o. sluitzegels, Frankrijk en gebieden, 
			   Andorra, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 50	 . . . . . . .    
D	 5756	 0	 Samenstelling in 3 insteekboeken en pergamijnzakjes, w.o. Hongarije, Frankrijk, Oostenrijk, 
			   België, Rusland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    
D	 5757	**/*/0	 Voorraad diverse landen in 10 mappen of boeken, w.o. België nominaal + wat losse bladen,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 50	 . . . . . . .    
D	 5758	**/*/0	 Samenstelling zegels diverse landen w.o. België nominaal, Scandinavië jaarmapjes, zegels op 
			   fragmenten, enz. in omslagen, doosjes en mapjes + portret van jongen met Malteser kruis,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 50	 . . . . . . .    
GD	5759	 MIX	 Groot aantal insteekboeken, bladen, etc., w.o. zeer veel thema kunst allerlei landen in  
			   19 insteekboeken en 1 doosje, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 50	 . . . . . . .    
B	 5760	 **	 Doos vol zakjes met voornamelijk thematisch materiaal, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 50	 . . . . . . .    
D	 5761	**/*/0	 Diverse landen op bladen, in ruilboekjes en in doosjes w.o. Monaco, Frankrijk, België, Levant, 
			   Midden-Amerika, Griekenland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 50	 . . . . . . .    
D	 5762	 MIX	 Diverse items in fardes, doosjes, ruilboekjes, etc., w.o. klassiek Oostenrijk (stempels, etc.), 
			   reclameplaatjes, Europa CEPT ** velletjes, Bosnië (iets gespecialiseerd), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 50	 . . . . . . .    
D	 5763	**/*/0	 Diverse landen in album en insteekboeken, w.o. Engeland, Italië, Liechtenstein,  
			   Baltische Staten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 50	 . . . . . . .    
D	 5764	**/*/0	 Diverse in insteekboeken, met o.a. veel thema w.o. Franse gebieden, Liberia, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 50	 . . . . . . .    
D	 5765	**/*/0	 Wereldverzameling in 6 albums en op losse bladen w.o. Joegoslavië, USA, gesorteerd op  
			   continent en daarbinnen op land, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 50	 . . . . . . .    
D	 5766	 0	 Interessante en gevarieerde samenstelling, ruilboekjes, oude albumbladen, insteekboekjes, etc., 
			   verrassingen niet uitgesloten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 50	 . . . . . . .    
D	 5767	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 7 boeken, w.o. Reich, Ruanda Urundi, thema, Finland, Bund,  
			   Hong Kong + Belgica ‘72 catalogus, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 50	 . . . . . . .    
D	 5768	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 5 boeken + enkele mapjes, w.o. Frankrijk, Spanje, Duitsland, 
			   Groot-Brittannië, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    
D	 5769	 MIX	 Landen van A tot Z, verzameling in 20 albums o.a. interessant Engeland, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 40	 . . . . . . .    
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D	 5770	 **/0	 Diversen in insteekboeken w.o. Spanje, Finland gest. met veel Rode Kruis, Rusland blokken, 
			   Polen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 40	 . . . . . . .    
D	 5771	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 6 boeken en 2 doosjes, w.o. Reich, België, Groot-Brittannië, 
			   Italië, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 40	 . . . . . . .    
D	 5772	**/*/0	 Diverse items in insteekboeken, w.o. aardig materiaal Portugal, Zuid-Amerika, Nederland,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 40	 . . . . . . .    
D	 5773	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken, w.o. Denemarken, China, Turkije, Spanje, tevens thema  
			   sport en katten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 40	 . . . . . . .    
D	 5774	**/*/0	 Verzameling hele wereld in 8 boeken, w.o. 2 albums Frankrijk, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
D	 5775	**/*/0	 Verzamelingen in 6 Davo albums met Nederland, Duitse Rijk, Italië en Malta, zm/m/ntz . . . . . . . . . . .            @	 40	 . . . . . . .    
D	 5776	**/*/0	 Diverse items in insteekboeken en enveloppen, w.o. Vaticaan, thema w.o. honden, katten, 
			   dinosauriërs, vogels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    
D	 5777	**/*/0	 Diverse items w.o. Zwitserland op insteekkaarten, USA brieven, Groot-Brittannië, Spanje, 
	 	 	 Nederland w.o. perfins, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    
D	 5778	**/*/0	 Deel van wereldverzameling in 7 insteekboeken met landen buiten Europa w.o. Azië,  
			   Belgische gebieden, Zuid-Amerika, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 40	 . . . . . . .    
D	 5779	**/*/0	 Verzameling Europese landen in 8 insteekboeken w.o. Duitsland, Oostenrijk, Italië, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 40	 . . . . . . .    
D	 5780	**/*/0	 Wereldverzameling in 7 ringbanden w.o. China, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
D	 5781	 0	 Samenstelling diverse landen in 4 boeken en doos, w.o. België (HK, FDC’s), USA, Luxemburg, 
			   enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 30	 . . . . . . .    
D	 5782	 0	 Verzameling Rusland, fauna en flora, DDR in 4 ringalbums “Edel” + 2 albums restanten diverse 
			   landen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 30	 . . . . . . .    
D	 5783	**/*/0	 Groot aantal verschillende landen in insteekboeken, w.o. Azië (Japan & Taiwan), zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
D	 5784	**/*/0	 Deel van wereldverzameling: Europese landen in ringbanden en fardes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .                @	 30	 . . . . . . .    
D	 5785	 */0	 Deel van wereldverzameling: landen in fardes, etc. in Afrika, Zuid-Amerika, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
D	 5786	**/*/0	 Deel van wereldverzameling in fardes, meest Europese landen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
B	 5787	 **	 Enorm aantal zegels los in doos met Congo, Somalië en UNO, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 30	 . . . . . . .    
D	 5788	**/*/0	 Samenstelling duizenden zegels diverse landen in doosjes, omslagen, op bladen, w.o. België,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 30	 . . . . . . .    
D	 5789	**/*/0	 Diverse items in 6 insteekboeken, w.o. Monaco, Italië, Europa CEPT blokken en velletjes, 
			   Duitsland Bund, DDR, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
D	 5790	 MIX	 Diverse w.o. Frankrijk, Midden-Amerika, Duitsland automaatzegels, Nederland en  
			   Overzeese Gebieden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
D	 5791	 MIX	 Diverse items in albums en insteekboeken w.o. Frankrijk, Polen, Europa CEPT, Bulgarije, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 30	 . . . . . . .    
D	 5792	 MIX	 Diverse items in albums, insteekboeken, etc., w.o. Frankrijk, dieren, Nederlandse Overzeese 
			   gebieden, Indonesië, ook wat munten, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 30	 . . . . . . .    
D	 5793	 MIX	 Diverse items in insteekboeken, w.o. Nederland, België **, Italiaanse kolonies, zm/m/ntz. . . . . . . . . .           @	 30	 . . . . . . .    
D	 5794	 MIX	 Diverse items in insteekboeken, w.o. Afrikaanse landen (Eritrea, e.a.), Hongarije, Italië, 
			   Frankrijk, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 30	 . . . . . . .    
D	 5795	 MIX	 Diverse in kistje en los of op kaartjes w.o. Zwitserland oud, postfris Spanje, Marokko, Aland, 
			   Italië, zichtkaarten Duitsland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    
D	 5796	**/*/0	 Verzameling in 9 insteekboeken, voornamelijk Europese landen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
D	 5797	**/*/0	 Diversen in insteekboeken en albums, w.o. Spanje **, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
D	 5798	**/*/0	 Diverse items in 68 clubboekjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
D	 5799	 MIX	 Grote hoeveelheid zegels, brieven, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 20	 . . . . . . .    
D	 5800	 */0	 Diverse landen in 7 schriften en 1 insteekboek met o.a. Spanje burgeroorlog, tevens aardig 
			   cinderella, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 20	 . . . . . . .    
D	 5801	 MIX	 Diverse, w.o. USA poststukken, FDC’s Italië e.a., brieven Nederland, ook wat zegels, zm/m/ntz. . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
D	 5802	**/*/0	 Diverse items in tien insteekboeken o.a. Engelse gebieden, Maltezer orde, Roemenië,  
			   USA klassiek, Bayern, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    
D	 5803	**/*/0	 Frankrijk dubbels in 4 boeken en boek Zwitserland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
B	 5804	 0	 Samenstelling, hoofdzakelijk Rusland, 15 toeristenmapjes met gestempelde zegels, zm/m . . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
D	 5805	 MIX	 Restanten doos met afgeweekt op fragment en op albumbladen, w.o. Duitsland en Frankrijk  
			   (klein doosje niet gestempeld met losse waarden en reeksen), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
D	 5806	**/*/0	 Samenstelling waarbij thema fauna en flora, FDC’s België, 2 stripboekjes, prentkaarten,  
			   zilveren zegel, vogelboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5807	 **/0	 Samenstelling diverse landen in insteekboeken en mappen, w.o. Nederland, Spanje, Duitsland, 
			   Jordanië, Israël, België, WWF, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5808	**/*/0	 Variadoos waarbij zegels diverse landen w.o. België (Cijfer op heraldieke leeuw, postogrammen), 
			   lege insteekboekjes, kaften, literatuur, 9 boekjes “This is Belgium”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
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D	 5809	 0	 Samenstelling diverse landen en thema in 2 albums, 8 insteekboekjes, literatuur en zakjes,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5810	 0	 Goed gevulde doos, papiervrije gevarieerde samenstelling, w.o. heel wat “modern” België,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5811	**/*/0	 Samenstelling diverse landen en periodes, interessant om na te kijken, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5812	 MIX	 Diverse items in blikken, w.o. België bidprentjes, poststukken, boekjes, thema allerlei landen, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5813	**/*/0	 Diverse items in insteekboeken, w.o. thema, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
GD	5814	**/*/0	 Enorme hoeveelheid zegels in insteekboeken en los (53 boeken + 1 box), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5815	 MIX	 Samenstelling restantjes, zegels op fragment, papiervrij, in postfolders, etc.,  
			   overwegend België, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5816	 0	 Samenstelling diverse landen en periodes, in aantal doosjes, met zegels en poststukken,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5817	 **/0	 Variadoos waarbij België (nominaal, dienst, TX, 3 Buzinboekjes), Oostenrijk, Frankrijk, 
			   Vaticaan, klemstroken, 2 lege albums Safe, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5818	 0	 Duizenden zegels diverse landen in doosjes en zakjes + wat nominaal, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5819	**/*/0	 Zegels los in blikken, album USA vlaggen, FDC’s, insteekboeken, allerlei, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5820	**/*/0	 Restanten diverse landen w.o. België in 3 boeken en enkele mappen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5821	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in doosjes, insteekboekjes, omslagen, w.o. veel België,  
			   loont de moeite om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5822	**/*/0	 Duizenden zegels in zakjes, doosjes, op kaartjes, diverse landen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5823	 0	 Duizenden afgeweekte zegels diverse landen en periodes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5824	 0	 Samenstelling diverse landen in 12 boeken + wat materiaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5825	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 6 insteekboeken + 2 doosjes, w.o. thema, USA, Italië,  
			   Belgische gebieden, Duitsland, Nederland, Hongarije, België (zilveren zegel),  
			   overwegend gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5826	 0	 Samenstelling diverse landen vooral thema in vellen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5827	**/*/0	 Samenstelling restanten diverse landen in 2 albums en 7 insteekboeken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5828	 0	 Restanten diverse landen, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5829	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in insteekboeken, albumpjes, doosjes, omslagen, w.o. België,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5830	 **/*	 Diverse op bladen, in boeken, etc., w.o. Zwitserland, Duitsland, Rusland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5831	**/*/0	 Samenstelling diverse landen w.o. België, zegels en poststukken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5832	 0	 13 boxen zegels wereld afgeweekt, ideaal voor beursverkoop, jaren ‘70/’90, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5833	 0	 Honderden zegels diverse landen w.o. België op fragment en afgeweekt, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5834	 0	 Duizenden afgeweekte zegels diverse landen en periodes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5835	 0	 Samenstelling diverse landen in doosjes en omslagen, w.o. China, Belgisch-Congo, 
			   Groot-Brittannië, klemstroken, leeg insteekboekje, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
GD	5836	 0	 Samenstelling vele landen in 13 insteekboeken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5837	 0	 Overvolle doos, mix van veel landen, w.o. veel België papiervrij en op fragment, ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD - DIVERSE LANDEN - BRIEVEN EN/OF POSTSTUKKEN
GF	5838	 ✉	 Ballonpost, verzameling +/-500 brieven, diverse landen en periodes, w.o. Oostenrijk,  
			   Nederland, België, Luxemburg, Polen, Iran, Rusland, enz., zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 180	 . . . . . . .    
GF	5839	 ✉	 Enkele honderden luchtpostbrieven w.o. speciale vluchten met USA, Luxemburg, Zuid-Amerika, 
			   Afrikaanse landen, ook zeppelin en wat ballonpost, interessant, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 150	 . . . . . . .    
D	 5840	 ✉	 Vele tientallen poststukken, w.o. Frankrijk (brieven naar USA), Engeland en gebieden, Finland, 
			   Veldpost diverse landen, Duitsland, India, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 100	 . . . . . . .    
D	 5841	 ✉	 Samenstelling poststukken met o.a. speciale vluchten met Engelse Gebieden, België, USA, Chili, zm . .   @	 70	 . . . . . . .    
D	 5842	 ✉	 Honderden brieven, zichtkaarten, etc., w.o. militair, censuur met veel Duitsland,  
			   zichtkaarten o.a. België, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 60	 . . . . . . .    
B	 5843	 ✉	 Enkele tientallen zichtkaarten en brieven w.o. betere Italië, Duitsland, Egypte e.a., diverse 
			   verstuurd naar België, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 50	 . . . . . . .    
F	 5844	 ✉	 Aardige samenstelling censuurstukken 1915/1944 w.o. Nederland, Zuid-Afrika, Egypte,  
			   Zwitserland (16 stukken), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 50	 . . . . . . .    
F	 5845	 ✉	 Aardige samenstelling 1915/1944 censuurpost, Feldpost w.o. Rusland, Joegoslavië, België, 
			   Duitsland (15 stukken), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 50	 . . . . . . .    
F	 5846	 ✉	 Kleine verzameling brieven en kaarten (33 ex.) vanuit verschillende gemeenten,  
			   met censuurstempel en Feldpost stempel, voor de specialist, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 42	 . . . . . . .    
B	 5847	 ✉	 Samenstelling poststukken diverse landen w.o. België, Groot-Brittannië (o.a. afstempelingen 
			   Schotland), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 40	 . . . . . . .    
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A	 5848	 ✉	 Samenstelling +/-380 poststukken in 3 boeken, w.o. FDC Nederland (150x), LP wereld (150x), 
			   CEPT (80x), zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 40	 . . . . . . .    
D	 5849	 ✉	 Samenstelling honderden brieven en FDC’s in 5 albums, overwegend thema w.o. CEPT,  
			   muziek en paus, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 40	 . . . . . . .    
A	 5850	 ✉	 Diverse landen en periodes in ringklasseur, w.o. Congo, België, Luxemburg, ook veel 
			   luchtpostbrieven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    
F	 5851	 ✉	 Ramppost zichtkaart 1954, Manila - Rome - London met Japanse LP frankering, verongelukt nabij 
			   Elba met opgekleefd vignet, “Postamt Gladbach”, ook foto uit krant bijgevoegd, 2 archiefgaten in 
			   kaart, doch zeer schaars, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 30	 . . . . . . .    
F	 5852	 ✉	 Joegoslavië, 1940/1941, samenstelling van 6 censuurbrieven w.o. aangetekend alle verstuurd  
			   naar Nederland, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 30	 . . . . . . .    
D	 5853	 ✉	 Variadoos poststukken diverse landen, vooral België, ook wat zegels en proef (?) aanwezig,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 30	 . . . . . . .    
KB	5854	 ✉	 Samenstelling 72 poststukken diverse landen en periodes w.o. Frankrijk, België, Reich, Rusland, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 26	 . . . . . . .    
E	 5855	 ✉	 Ethiopië, ° 87 (2x) en 90 op aangetekende brief 1910 via Marseille naar Zurich oct. 1910, zm. . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
A	 5856	 ✉	 Samenstelling poststukken w.o. Japan, meest verstuurd naar België in insteekboek, zm/m. . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
B	 5857	 ✉	 Enkele tientallen poststukken w.o. Mauritius, FDC’s, Frankrijk Olympiade 1953, zm/m . . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
KB	5858	 ✉	 Voorlopers, kleine verzameling Europa, w.o. Italië, Frankrijk, Nederland, België, enkele mooie 
			   stempels, verschillende aankomstkantoren en grensstempels, 14 exemplaren, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
KB	5859	 ✉	 30 brieven uit o.a. Argentinië, Haïti, India, Colombia, censuur, zeppelin, LP, etc., zm/m . . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
KB	5860	 ✉	 20 brieven, Nederland, Frankrijk, Duitsland, Zwitserland, ambulant, aangetekend, censuur, etc., 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 5861	 PWST	 Liberia (West-Afrika), 4 postkaarten, met 2 verschillende kaarten van Union Postale Univreselle 
			   en 1 Universelle Weltpostkarte Liberia, alle verstuurd naar Antwerpen/Anvers, zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 12	 . . . . . . .    
F	 5862	 ✉	 Voorlopers (5x), alle buitenland, Frankrijk, Nederland en Zwitserland, leuke samenstelling, zm . . . . . .       @	 10	 . . . . . . .    
D	 5863	 ✉	 Samenstelling reclamestempels Frankrijk, Zwitserland en Nederland + thema sport:  
			   84 briefkaarten of omslagen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	5864	 ✉	 Negen poststukken (1910/44), vanaf militair w.o. Frankrijk, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5865	 ✉	 Diverse landen, 1900/1972 samenstelling +100 brieven zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5866	 ✉	 Samenstelling moderne periode, duizenden poststukken Bund, Zwitserland, Zweden, zm/m/ntz. . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5867	 ✉	 Verzameling bijzondere vluchten in 2 insteekboeken w.o. veel België, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	5868	 ✉	 Samenstelling brieven of PWST, Dominicana (32x) en Bolivia (32x), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    

BENODIGDHEDEN
A	 5869		  Albums Bund (2 lege 1° dagbladen), 1999 + 2000, nog in verpakking. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod 	. . . . . . .    
D	 5870		  Albums of insteekboeken, 8 stuks.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5871		  Albums, insteekboekjes, klemband. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5872		  Cassettes Leuchtturm (4x), 4 presentatieboxen, 1 ringband. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5873		  Cassettes Leuchtturm (5x) + 2 kleine ringbanden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5874		  Davo LX album Nederland 100 jaar Vorstinnen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5875		  Davo LX met bladen 2000-2019, 2 lege albums  + wat losse bladen diverse periodes. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5876		  Davo, 2 LX albums FDC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5877		  Davo, België LX III, 1970 - 1984 , 76 pagina’s,  112-170, B32-43, C1-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5878		  Davo, België LX IV, 1985 - 1994 , 58 pagina’s,  171-212, B44-52, CN1-7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5879		  Davo, België LX V, 1995 - 1999 , 40 pagina’s,  213-234 (incl. 220a + 234a/b), B53-62, CN8-12. . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5880		  Davo, België LX VI, 2000 - 2006 , 76 pagina’s,  235-266, B63-102 (B88+speciale map), CN13-16 . . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5881		  Davo, België LX VII, 2007 - 2010 , 60 pagina’s,  267-281, B103-141, C22-25, CN17-18. . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5882		  Davo, leeg album België X zonder bladen, met cassette. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5883		  Davo, Leeg album Finland (zonder bladen), n° IV, nog in verpakking. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5884		  Davo, leeg album met bladen “This is Belgium”, 2003-2012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
GF	5885		  Display van Prinz (voor op beurzen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5886		  Diverse :  pergamijnzakjes, hawidstrookjes, UV lamp, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5887		  Diverse : w.o. insteekkaarten, bladen, enkele catalogi en ook wat zegels België, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5888		  Diverse lege albums en ringmappen, 8 stuks. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5889		  Fosforlampen (2x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5890		  Insteekboeken (5 stuks) diverse formaten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5891		  Insteekboeken (6 stuks), diverse formaten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5892		  Insteekboeken (6 stuks), waarbij 1 nog in verpakking . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5893		  Insteekboeken (7 stuks)  diverse formaten + 1 ringmapje . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    



— 179 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 5894		  Insteekboeken (8x) diverse formaten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5895		  Insteekboeken diverse formaten (6 stuks) + 1 Universal album. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5896		  Insteekboeken, 3 lege, diverse formaten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5897		  Insteekboeken, 9 lege en diverse formaten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5898		  Kaartjes A5 (+/- 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5899		  Kaartjes A5 en A6 (+/-500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5900		  Leuchtturm, vario gigant zwart, 10 ex., nieuwstaat, kaft en hoes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5901		  Leuchtturm, vario gigant zwart, 10 ex., nieuwstaat, kaft en hoes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5902		  Leuchtturm, vario gigant zwart, 10 ex., nieuwstaat, kaft en hoes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5903		  Leuchtturm, vario gigant zwart, 10 ex., nieuwstaat, kaft en hoes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5904		  Leuchtturm, vario gigant zwart, 10 ex., nieuwstaat, kaft en hoes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5905		  Leuchtturm, vario gigant zwart, 10 ex., nieuwstaat, kaft en hoes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5906		  Lindner, wit plastiek, 4 vakken (25x), 3 vakken (75x), 2 vakken (100x), 1 vak (40x)  
			   (Totaal: 240 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5907		  Lindner, wit plastiek, 6 vakken (20x), 4 banden (30x), 3 banden (50x), 2 vakken (70x),  
			   1 vak (50x) (Totaal: 220 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5908		  Lindner, zwart plastiek, 1 vak (6x), 2 vakken (30x), 3 banden (13x), 4 banden (12x),  
			   5 banden (72x), 7 6 banden (36x), banden (13x), 8 banden (18x) (Totaal: 200 stuks) . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5909		  Lindner, zwart plastiek, 2 vakken (35x), 5 banden (110x), 6 banden (50x), 7 banden (15x),  
			   8 banden (15x) (Totaal: 225 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5910		  Lindner, zwart plastiek, allerlei soorten (90x) + Lindner, wit plastiek, allerlei soorten (85x) 
			   (Totaal: 175 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5911		  Lindner, 310 bladen (met plastic stroken), alle courante formaten (1/2/3/4/5... stroken),  
			   meest nieuwstaat, hoge aanschafwaarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5912		  Oud Yvert & Tellier album, wereld . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5913		  Plastieke bladen voor postkaarten, 6 vakken, horizontaal (200 stuks), verticaal (200 stuks)  
			   (Totaal: 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5914		  Plastieke bladen voor postkaarten, 6 vakken, horizontaal (200 stuks), verticaal (200 stuks)  
			   (Totaal: 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5915		  Plastieke bladen voor postkaarten, 6 vakken, horizontaal (Totaal: 350 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5916		  Plastieke bladen voor postkaarten, 6 vakken, horizontaal (Totaal: 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5917		  Plastieke bladen voor postkaarten, 6 vakken, horizontaal (Totaal: 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5918		  Plastieke bladen voor postkaarten, 6 vakken, horizontaal (Totaal: 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5919		  Ringbanden (10 stuks) Leuchtturm, rood (13 ringen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5920		  Safe dual albums (5 stuks) met cassette, bladen 1970/1945. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5921		  Safe, 162 plastic bladen wit, (36 bladen van 1 vak, 5 x 2, 3 x 3, 71 x 4, 30 x 5, 3 x 6, 2 x 7, 12 x 8).  
			   Hoge aanschafwaarde, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5922		  Safe, 348 plastic bladen zwart, (121 bladen van 1 vak, 73 x 2, 25 x 3, 45 x 4, 41 x 5, 18 x 6,  
			   7 x 7, 18 x 8). Hoge aanschafwaarde, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5923		  Safe kaften met cassette (3 stuks)+ extra bladen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5924		  Safe, 7 ringbanden, waarvan 4 in hoes, ringsysteem. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5925		  Safe, 7 ringbanden met hoes, blauw en zwart, systeem met 14 ringen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5926		  Safe, 8 ringbanden waarvan 3 met hoes, lederen look, lichtbruin, systeem met 14 ringen. . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5927		  Safe, blanco bladen, België 1986-2001. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5928	 	 Samenstelling divers materiaal w.o. flash magnifier, albums, zegels België in bundels. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5929		  Samenstelling lege insteekboeken, albumbladen, album Davo, 2 FDC kaften . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5930		  Watermerkzoeker van Safe, als nieuw, “Signoscope T3”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
GD	5931		  WWF albums met cassette (7x met bladen, 1x zonder) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    

LITERATUUR
KB	5932	 LIT	 Balasse Grande Catalogue spécial illustré W. Balasse 1935, kwaliteit na te zien, ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5933	 LIT	 Balasse magazine, 1975/1980, mooi ingebonden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5934	 LIT	 Balasse Magazine, nr 6, 15/20, 36/38 en 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	5935	 LIT	 België Grande catalogue special illustré, Willy Balasse 1940. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5936	 LIT	 België Plaatnummercatalogus (Deneumostier en Van der Auwera). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5937	 LIT	 België Postwaardestukken, Pro Post, uitgave 2009. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5938	 LIT	 België Samenstelling 18 naslagwerken i.v.m. Belgische afstempelingen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5939	 LIT	 België, -10%, 2 catalogi: Blumenthal en Vander Mijnsbrugge. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5940	 LIT	 België, 1 centime médaillon 1861-1866, door L. Van Pamel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5941	 LIT	 België, 1849-1949 “Essais de Belgique - Belgium proofs” (Dr. J. Stes) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
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B	 5942	 LIT	 België, Catalogus der Belg. voorafstempelingen 1894-1994 (kopies) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5943	 LIT	 België, Congo, luchtpost, interessant pakket van 9 boeken quasi in nieuwstaat,  
			   o.a. dictionaire et nomenclature bureau de poste, recovered mail, censure, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5944	 LIT	 België, De Belgische postwaardestukken 1969 Pro Post . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5945	 LIT	 België, De landelijke postdienst in het Belgische deel der 4 ambachten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5946	 LIT	 België, De postwaardestukken van België, uitgave 2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5947	 LIT	 België, La Poste à Anvers depuis ses débuts jusqu’en 1793 (De Clercq - Vander Linden). . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5948	 LIT	 België, La Poste, 500 ans d’histoire en Europe 2016 (Schouberechts) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5949	 LIT	 België, Le 10 centimes carmin, émission 1884 (Capon) 1942 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5950	 LIT	 België, Les Congolâtres n° 30, Belgian Congo - Great Britain postal relations 1884-1960. . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5951	 LIT	 België, Les faux timbres de Belgique, le 5 francs Leopold II de 1878 (Olivier Ninin) (kopies) . . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5952	 LIT	 België, Les Marques Postales de la Flandre Occidentale de 1648 à 1849, door L. Herlant in 1966. . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5953	 LIT	 België, Les préoblitérations typographiques 1906/41 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5954	 LIT	 België; De Belgische luchtpost 1919/1999, tarieven, bijzonder besluiten en dienstorders  
			   in 3 delen (W. Major) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5955	 LIT	 Diverse : 15 losse leesboeken, uitgifte 1959/1960, n° 1 tot 15, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5956	 LIT	 Diverse : 15 naslagwerken w.o. collectie P. Maselis (3 delen), studie op n° 30,  
	 	 	 omgekeerde Dendermonde, Poortman, Eupen - Malmédy - St.-Vith. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5957	 LIT	 Diverse : 1972/2006, 43 tentoonstellingscatalogi met zwartwit velletjes (met dubbels). . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5958	 LIT	 Diverse : Aantal interessante naslagwerken en catalogi, w.o. oude A. Maury catalogus,  
	 	 	 studie op n° 37, 2 Wifis studies . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5959	 LIT	 Diverse catalogi, w.o. NIPA 1999, OBP 2008, Michel Ganzachen Europa Ost 2001/2002 en 
			   Michel Leserbriefe 2019. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	5960	 LIT	 Gelli & Tani, catalogue spécial Belgique Congo Belge 1930 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5961	 LIT	 Gespecialiseerde catalogus van Belgische afstempelingen 1849-1910 Nipa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5962	 LIT	 Ghettopost (J. Schaerlaeken). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5963	 LIT	 Ghettopost (J. Schaerlaeken). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5964	 LIT	 Griekenland 3 catalogi - Karamitsos 2016 + 4 naslagwerkjes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5965	 LIT	 Histoire de l’Aérostation et de l’aviation Française de 1783 à 1930 (J. Silombra). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5966	 LIT	 Magazine De postzegel, 1965/1985, mooi ingebonden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	5967	 LIT	 Manuel des “Droits de timbre”, uit 1883 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	5968	 LIT	 Michel Farben Führer 30° auflage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5969	 LIT	 Michel Mitteleuropa 2017 + Südamerika 2015/16 (K-Z) en Nipa catalogus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5970	 LIT	 Michel, 13 catalogi na 2000, o.a. Übersee, Europa, Duitsland, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5971	 LIT	 Michel, 18 “Spezial” catalogi, o.a. Oostenrijk, UNO, Zwitserland, USA, etc., m . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5972	 LIT	 Michel, 24 catalogi, vooral voor 2000, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5973	 LIT	 Michel, 7 catalogi, “Privat Postkarten”, brieven en Ganzsachen (o.a. Feldpost, Privat Postkarten,  
			   Duitstland en Europa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5974	 LIT	 Michel, 8 catalogi, “Privat Postkarten”, brieven en Ganzsachen (o.a. Duitsland, Europa, Feldpost). . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5975	 LIT	 Michel, Duitse kolonieën, band 4 “Die Südsee und die Deutsche Seepost” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5976	 LIT	 Michel, stempel handbuch I en II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5977	 LIT	 Mirabaud en Reuterskiölch “The postage stamps of Switzerland 1843-1862” en  
			   boekje 25 jaar studiegroep, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5978	 LIT	 OBP 1995-2005, 25 stuks in originele verpakking, dus met N.A. in 2 dozen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5979	 LIT	 OBP 2017, nieuw in verpakking . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5980	 LIT	 OBP 2023 in 2 delen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5981	 LIT	 OBP 2023, 2 delen zo goed als nieuw. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5982	 LIT 	 OBP, 2008 en 2009, nieuw in verpakking . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5983	 LIT	 Postagenda’s, 30 ex. jaren ‘70/2010, alle met zwart wit velletjes, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5984	 LIT	 Publibel in beeld (Thomassetti) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5985	 LIT	 Samenstelling catalogi of naslagwerken w.o. 2x NIPA, 2 postagenda’s, preocatalogi, Belgica ‘72, 
			   100 jaar Belgische postzegel, enz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 5986	 LIT	 Schiffspost im Nordsee und Ostseeraum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5987	 LIT	 Scott catalogue, 2006/2007, volume 1/6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5988	 LIT	 Simplified catalogue of the postage stamps of the Netherland East Indies under Japanese 
			   occupation 1942-1945. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5989	 LIT	 Tentoonstellingscatalogen ‘70-’90, 108 ex. (alle uitgegeven zonder zwartwit velletje), zm . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5990	 LIT	 Tentoonstellingscatalogus, Bruphila ‘99, met genummerd velletje met droogstempel (25 ex.), zm . . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 5991	 LIT	 Thema- Paardepost te Aalst, door De Doncker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
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F	 5992	 LIT	 Toen de Bell 47 D-1 “Onze Post Vloog”, cahier voor luchtvaartgeschiedenis, door W. Major . . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5993	 LIT	 Uitgifte van 1915 in 9 delen, door H. Dom . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 5994	 LIT	 Wereld, Des Açores à la Nouvelle Zélande, toutes les colonies Belges 2004, P. Maselis . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	5995	 LIT	 Yvert & Tellier catalogue prix - courant de timbres - poste,  (1897). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5996	 LIT	 Yvert & Tellier, 10 catalogi, o.a. classiques du monde, Europe I/P, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5997	 LIT	 Yvert & Tellier, 10 catalogi, o.a. outremer vol. 1/6, Pays Independants 2° en 3°. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5998	 LIT	 Yvert & Tellier, 21 catalogi met dubbels, periode 1924/1953. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 5999	 LIT	 Yvert & Tellier, 22 oude catalogi, periode 1913/1940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 6000	 LIT	 Yvert Europa P-R en S-Y (2016). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 6001	 LIT	 Yvert Moyen-Orient (Midden Oosten) 2015, nog in verpakking . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 6002	 LIT	 Zwitserland, “Grosses Handbuch der Abstempelungen auf Schweizer Marken 1843-1907” in bruin,  
			   in 5 delen (als nieuw) en idem 1843-1907 in groen in 3 delen, alle soorten stempels, zm. . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    

                Veilingdagen - Zonder publiek!	             Jours de ventes - Sans public! 

	 maandag 10 juni 2024		  lundi 10 juin 2024	
	 dinsdag 11 juni 2024		  mardi 11 juin 2024	
	 woensdag 12 juni 2024		  mercredi 12 juin 2024	
	 donderdag 13 juni 2024		  jeudi 13 juin 2024
	 vrijdag 14 juni 2024		  vendredi 14 juin 2024
	 zaterdag 15 juni 2024		  samedi 15 juin 2024
	

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 18 juni 2024
Les lots sont disponibles à partir du mardi 18 juin 2024

Bezichtiging van de loten: Uitsluitend op afspraak !
03 / 232 22 05

Vision des lots: Uniquement sur rendez-vous !

	
! BEZICHTIGING: ENKEL OP AFSPRAAK / VISION DES LOTS: UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS !

 dinsdag / mardi	 28/05	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 29/05	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 30/05	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 31/05	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 01/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

 dinsdag / mardi	 04/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 05/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 06/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 07/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 08/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten




